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Csatornázunk

I(ülönleges képviselő-testületi ülés
szfi~helye volt február 6-án az újszászi
községháza házasságkötő terme. A kü
lönlegesség az volt, hogy a három szom
széd település Szászberek, Ujszász és
Zagyvarékas képviselő-testületei tartot
tak együttes ülést. A testületek külön
külön, de egymás véleményét megis
merve közösen kívántak dönteni a szol
noki Felszíni Vízműben lévő tulajdoni
hányadukról és a szenriyvízcsatorna -

hálózat mégépi~ésére vonatkozó pályá
zat benyújtásáról.

A jelenlévőket a házigazdák nevé
ben Nagyné dr. Szelmák Erika újszászi
polgármester fid’özölte. Röviden ismer
tette az előzményeket, amely szerint a
három település képviselő-testülete már
korábban elhatározta a szennyvízcsator
na-hálózat megépítését, és el is készítet
ték a terveket. Ezt követően pályázatot
nyújtottak be állami’ táh’iogatásra, amit
sajnos nem nyprtek el a településék.

A csatorna-hálózat megépítése az
elkövetkezendő időszak egyik sürgető
feladata lenne. Most úgy tűnik, kedve
zőbb a helyzet a pályázat benyújtására.
Kedvező az is, hogy a csatornázási terv
már készen van. .

Fit követően Petó Miklós Szászbe

rek polgármestere ismertette a csator
na-hálózat megvalósításának lehetősé
gét, az állami támogatás elnyerésének
lehetőségét, a pénzügyi fedezet biztosí
tását. . .

Harmadikként Agócs Gyula Zagy
varékas polgármestere mondta el véle
ményét. Ismertette Zagyvarékasra vo
natkozó számftásait, amelynek. az a vég
eredménye, hogy a feladat meghaladja a
település teherbíró képességét. Igaz, en
nek ellenére továbbra is gondolkodni.
kéll a szennyvízcsatorna-hálózat megva
lósítási lehetőségéről. .

Az előterjesztés szerint le kellene
mondani a felszíni vízmű létesítményi
vagyonról, tulajdoni hányadról. A tulaj
doni hányadról való lemondást Agócs
Gyula határozottan ellenezte.

Ezután a képviselők következtek. A
csatornázás fontosságával szinte min
denki egyetértett, de a jelenlegi helyzet -

az önkormányzatok ás a lakosság elsze
gényedése miatt - nem alkalmas a pályá
zat benyújtására. A másik kérdésben, a
Vízmű tulajdoni hányadában tökéletes
volt az egyetértés. Nem szabad lemon
dani a tulajdoni hányadról!

Ezek a vélemények jelentek meg
számszerűen a szavazásban is. A Vízmű
tulajdoni hányadról mindhárom telepü
lés egyhangúan döntött, amely szerint
nem fogadják el a Szolnok Megyei Jogú
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ÖNKORMÁNYZAT

Város Közgyűlésének 163/1995. számú ha
tározatának 1. pontját, és a Felszíni Vízmű-
ben lévő tulajdoni hányadukról nem mon
danak le.
A pályázat benyújtásáról is külön-külön sza
vazott mindhárom testület. Szászberek kép
viselő-testülete elutasította a pályázat be
nyújtását. Ujszász képviselő-testülete 6
igen, 3 ellenszavazat, 3 tartózkodással nem
hozott határozatot. (A minősített többség
hez 8 szavazat kellett volna.) Zagyvarékas
egyszerű többséggel a pályázat benyújtása
mellett szavazott. Később mind a három
község a pályázat beadása mellett döntött.
Ujszász február 13-án.

Előterjesztés

1995. évi CIII. tv. 3. számú melléklete
rendelkezik az 1997. évben pályázaton el
nyerhető céltámogatásokról és azok igény
bevehetőségéről. Lényeges változás az
1992. évi tv-hez képest as, hogy a szennyvíz-
csatorna-hálózat építésére mindössze 30 %
állami támogatás nyerhető el.

A szennyvíztisztító építésének gondola
tával nem célszerű foglalkozni, hiszen Szol
nok város már megkapta az állami támoga
tást a szennyvíztisztító építésére. Mivel mű
szakilag megoldható a szennyviz elvezetése
Szolnok városig, feleslegessé válik a tisztító
megépítése a három település számára.
Szolnok város ugyan feltételt szab a szenny
víz befogadására, de mivel sok év után e
lőször kerülünk valóban olyan helyzetbe,
hogy szinte biztos a pályázati összeg elnye
rése, mindenképpen el kell gondolkodni a
pályázat beadásán.

Az 1. sz. melléklet tartalmazza a TA
KISZ által előírt pályázati főösszegeket és
Szolnok Város Közgyűlése által támasztott
vagyonátadási összegeket is. A 2. sz. mellék
let Szolnok Megyei Jogú Város Közgyűlésé
nek határozata as épülő szennyvíztisztító-
telep kapacitásának kihasználására vonat
kozik. A 3. sz. melléklet számításai alapján
mindenképp javaslom a pályázat beadását,
hiszen a pályázat elnyerése még nem jelenti
azt, hogy akkor is el kell kezdeni a beruhá
zást, ha az önkormányzat Saját erőt erre
nem tud biztosítani.

Pető Miklós
Szászberek polgármestere

2. sz melléklet
Szolnok Megyei Jogú Város Közgyűlé

sének 163/1995. (XII. 21.) sz. közgyűlési h a
tározata
a Szolnok városi szennyvíztisztító-telep ka
pacitásának kihasználásáról

Szolnok Megyei Jogú Város Közgyűlése
a helyi önkormányzatokról szóló módosított
1990. évi LXV tv. 80. *. (1) bekezdésében
biztosított jogkörében eljárva az alábbi ha
tározatot hozza:

1./A Szolnok városi szennyvíztisztító-te
lep kapacitásának kihasználása érdekében -

amennyiben Tószeg, Rákóczifalva, Rákó
cziújfalu, Ujszász, Szászberek, Zagyvarékas
települések a Felszíni Vízműben lévő tulaj
donhányadukról Szolnok város javára le
mondanak - Szolnok város közgyűlése hoz
zájárul, hogy a településeken keletkező
szennyvizek befogadója as épülő telep le
gyen.

2./ Felhatalmazza a közgyűlés Várhegyi
Attila polgármestert, hogy Szajol, Tiszavár
kony, Vezseny, Tiszajenő településekkel a
szennyvizek szennyvíztisztító-telepre köté
sével kapcsolatos tárgyalásokat folytassa le.
Határidő: 1996. március 14.
Felelős: Várhegyi Attila polgármester

A határozat végrehajtásában közremű
ködik:
a Városgazdálkodási főosztály vezetője,
a Víz- és Csatornaművek Rt.

Dr. Krizsa Sándor
jegyző

Várhegyi Attila
polgármester

3. sz melléklet
A beruházás valójában kb.: 75 %-on

megvalósítható, ez kb.: 1.600 millió Ft. Mi
vel a pályázaton nyert összeg 875 millió Ft,
így már csak 725 millió Ft hiányzik.
Ha mindhórom településen csatornamű
társulat alakul, akkor az ingat
lantulajdonosok felvehetnek 100.000 Ft-ot
kedvezményes kamattal (8 %) 10 év fu
tamidőre ingatlanonként.
Mivel Ujszászon 2400, Zagyvarékason 1300
és Szászbereken 400 ingatlan található, így
ez 4000 x 100.000 = 400 millió Ft. Ez a
tulajdonosokra vonatkoztatva 10 éven ke
resztül havi kb. 1.000,- Ft törlesztést jelent.
De még mindig marad 325 millió Ft.
Ha az önkormányzatok vállalják, hogy a Ia-

kosság helyett kifizetnek ingatlanonként
50.000 Ft-ot, akkor a lakosság 150.000,- Ft
ot vehet fel, ás így további 200 millióval
csökkenthető a maradék összeg.
Az önkormányzatokat 10 éven keresztül a
következő kifizetések terhelnék:
- Ujszász: 2400 x 50.000 = 120 millió (12
millió/év)
- Zagyvarékas: 1300 x 50.000 = 65 millió
(6,5 millió/év)
- Szászberek: 400 x 50.000 = 20 millió (2
millió/év)

Ezek as összegek lennének a tulajdon
képpeni saját erők”. A maradék összeg 125
millió Ft, amit a visszaigényelhető AFA (145
millió Ft) fedezni tud. (251 millió Ft a teljes
saját erőre).

Az önkormányzatok hozzájárulásai
csökkenthetők még egyéb pályázatokkal, de
jelen esetben mi a legrosszabb lehetőséggel
számoltunk, vagyis azzal, hogyha semmilyen
más támogatást nem tudunk megnyerni a
céltámogatáson kívül.

Testületi ülés

Februárt,an három testületi ülésre került
sor. Február 6-án a két szomszédos telepü
léssel együtt rendkívüli ülést tartott as új
szászi képviselő-testület.

Február 13-án a munkaterv szerinti
ülésre került sor, a hónap utolsó napján pe
dig a költségvetést tárgyalták meg az újszá
szi képviselők.

A február 13-i ülésen Földi Gyula a
műszaki csoport vezetője tájékoztatta a tes
tületet a műszaki csoport 1995. évi munká
járól és a háziorvosi rendelő és egészségház
átalakítási munkáiról. A beszámolót a testü
let jóváhagyólag elfogadta.

Második napirendi pontként felül
vizsgálta az Ujszászon működő oktatási in
tézmények szervezeti és működési szabály
zatát. A testület a Vörösmarty Mihály Alta
lános Iskola, a Gimnázium, Műszaki Szak
középiskola és Kollégiuma, valamint az
Osszevont Ovodai Intézmény Szervezeti és
Működési Szabályzatát alkalmasnak tartot
ta as intézmények működésének szabályo
zására ás azokat jóváhagyta.

A testület ezután három önkormányzati
rendeletet alkotott.

A 2/1996. (II. 29.) számú rendeletet az
önkormányzati lakások lakbéréről, a nem
lakás céljára szolgáló helyiségek béréről és a
külön szolgáltatás díjáról,

a 3/1996. (II. 29.) számú rendeletet Uj
szász nagyközség segélyezési rendjének egy
séges szerkezetbe foglalásáról,

a 4/1996. (II. 29.) számú rendeletet az
élelmezési nyersanyagnormákról.

Az egyéb kérdések között Nagyné dr.
Szelmák Erika ismételten előterjesztette a
szennyvízcsatorna-hálózat megépítésére vo
natkozó pályázat benyújtásának lehetősé
gét. A képviselők döntésük megalapozásá
hoz további számításokat kaptak, amely
szerint ha minden pályázatot megnyerne az
önkormányzat, akkor 50 %-os költségen
meg lehetne építeni a csatornahálózatot.

A vitában a képviselők nagy része to-

1. sz. nwlléklet
A szennyvfzcsatorna rendszer megvaIósftás~nak főösszegei

Osszesen
(Í~7í~r T~t~

Pályázati saját erő
~ ~v ~1~tt

. ItdltL’JOt.b

Ujszász 1.222.404(40%) 488.962 733.442
Zagyvarékas 682.908(40%) 273.163 409.745
Szászberek 226.301 (50%) 113.151 113.150
Összsesen 2.131.613 875.276 1.256.337

Felszíni vízmű vagyon (ezer Ft)
jelenlegi ~ új beruházás tényleges

vacs’on összesen
Szolnok 670151 93,97 1.436.151 2. 106.302
Űjszász 13.250 1,86 28.426 47.676
Zagyvarékas 5.535 0,78 11.920 17.455
Szászberek 2.183 0,3 4.585 6.768
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ÖNKORMÁNYZAT

vábbra is ellenezte a Felszíni Vízműben lévő
tulajdoni hányadról történő lemondást, va
lamint igényelték a lakossággal történő kan
zultációt.

A képviselő-testület 11 igen szavazattal,
ellenszavazat és tartózkodás nélkül a
4/1996. (II. 13.) határozatot hozta a szenny
vízcsatorna-hálózat megépítéséhez pályázat
benyújtásáról:

Ujszász Nagyközség Képviselő-testülete
ismételten megtárgyalta a szennyvízcsator
na-hálózat megépítésére vonatkozó pályá
zat benyújtására vonatkozó előterjesztést és
az alábbiakat határozta meg:

- A szennyvízcsatorna-hálózat megépí
tésére a pályázatot az önkormányzat be
nyújtja.

- A szennyvíztisztítóra való csatlakozási
jog megszerzéséről a pályázat elnyerése
után kíván dönteni, konkrétabban a kivite
lezés elkezdése előtt. Keresi Szolnok Város
Onkormányzatával a mindkét fél számára
legjobb megoldást.

A bejelentések között a szemétszállítási
díjak fizetéséről, behajthatóságáról, a Vö
rösmarty utcai útépítésről, a telefonoszlo
pok nem megfelelő elhelyezéséről, a téli hó
eltakarításról, síkosságmentesítésről és a
szemétszállításról volt szó.

Nagyné dr. Szelmák Erika válaszolt a
felvetődött kérdésekre.

- A szemétszállítási díjat mindenkinek
be kell fizetni. Erre önkormányzati rendelet
van. Aki nem fizet, attól a díjat bírósági
úton lehet behajtani.

- A Vörösmarty út építésére sor fog ke
rülni. Azonban annak az a feltétele, hogy
elegendő pénzösszeg álljon rendelkezésre.

- A MATAV szakembereivel egyeztetni
fogjuk a telefonoszlopok elhelyezését.

- A szemetet a jelenlegi szállító Kanalas
Jenőné lelkiismeretesen elszállítja. Nincs
szükség új pályázat kiírására.

- A havat - a lakosság megelégedésére -

gyorsan letakarították, a síkosságmentesítés
is - igaz jelentős költségen - jól sikerült.

Az ülés közbeni közmeghallgatáson ket
ten jelentek meg. Szolgálati lakás és fűtési
hozzájárulás ügyekben érdeklődtek.

Lapzárta után, február 29-én ismét ülé
sezett a képviselő-testület. A fő napirendi
pont Ujszász 1996. évi költségvetésének el
fogadása volt. A költségvetésről és az ülésen
történtekről az áprilisi számban tájékoz
tatjuk olvasóinkat.

Beszámoló a Polgármesteri Hivatal
Műszaki Karbantartó Csoportjának
1995. évben végzett munkájáról és a

háziorvosi rendelő és egészségház
átalakításáról

A. Képviselő-testület 1991. év óta minden
évben tárgyalta a karbantartó csoport tevé
kenységéről szóló beszámolót és azokat jó
váhagyólag cl is fogadta.

A csoport 1995. évben hasonlóan az el
múlt időszakhoz, a tervezett karbantartási,
felújítási és átalakítási munkákon kívül a na
ponta jelentkező meghibásodásokat a lehe
tő legrövidebb idő alatt megfelelő minőség
ben hárította cl (1 munkanapon belül).
Hosszabb átfutási idő esetenként előfordult

ugyan, ez azonban anyag vagy alkatrész hiá
nya miatt volt.

Ugy érzem, hogy a karbantartó csoport
dolgozói és az intézmények vezetői, illetve
dolgozói között meglévő jó kapcsolat nagy
ban segíti munkánk hatékonyságát. Meg
szeretném jegyezni, hogy írásos megrende
lőt rendszeresen csak az Osszevont Ovodai
Intézmény ad le, holott 1991-ben minden
intézménnyel és egységgel ezzel kapcsolat
ban megegyeztünk. Ugyanis a “szóban” le
adott megrendelések - ami naponta több is
lehet - esetenként feledésbe merülhetnek.

A csoport létszámában az elmúlt évben
változás nem történt, csupán Szűcs András
villanyszerelő nyugdíjba vonulása után Lu
kács Zoltán víz-gázszerelő került felvételre.

A csoport szakmánkénti összetétele
Osszlétszám 1995. évben: 10 fő.
1 fő műszaki csoportvezető
1 fő raktáros és karbantartó
2 fő szobafestő és mázoló
1 fő kőműves
1 fő villanyszerelő (helyette víz-gázszerelő)
1 fő lakatos
1 fő asztalos
1 fő segédmunkás
1 fő gépkocsivezető

A karbantartó csoport létszáma és szak
mai összetétele lehetővé teszi a polgármes
teri hivatalhoz tartozó intézményeknél és az
általános iskolánál jelentkező műszaki meg
hibásodás gyors elhárítását és a TMK jelle
gű hibamegelőző karbantartások elvégzését
is.
Ezen csoport elsődleges feladata a polgár
mesteri hivatalhoz tartozó intézmények za
vartalan működéséhez a jó műszaki állapot
biztosítása, illetve szinten tartása. Ide tar
toznak a szolgálati lakások állagmegőrző
karbantartásai is. Jelentős a közterületen
végzett rongálásból származó hibák helyre
állítása (szeméttárolók visszahelyezése, hir
detőtáblák megjavítása). Szinte mindenna
pos a KRESZ-táblák elforgatása, illetve ki
törése, amely a közlekedés biztonságát ve
szélyezteti.

Feladatként jelentkezik az önkormány
zathoz tartozó intézmények és ingatlanok
előtti területek, valamint a játszóterek és
parkok tisztántartása, az árkok és parkok
kaszálása. Jelentős időt fordítunk a csator
nák, átereszek és parkok tisztántartására,
mivel a hulladék és szemét leöntögetéséről
“az ismeretlen személyek” napokon belül
gondoskodnak.

1995. évben a hivatal két gépjárművé
nek műszaki érvényessége lejárt. A műszaki
vizsgára való felkészítést és a vizsgáztatást
házon belül oldottuk meg, amellyel jelentős
pénzösszeget takarítottunk meg.

A dolgozók szociális körülményei to
vábbra is kedvezőtlenek, mivel csak kézmo
sási lehetőség van 1 db 5 literes fali vízmele
gítőből. Szennyvízcső dugulásának tisztítása
után kénytelenek hazamenni tisztálkodni a
dolgozók.

Egész évben rendelkezésre álló munka-
órák száma (levonva a fizetett szabadságot
és a betegszabadságot) 8 főre vetítve 14. 136
óra.

Vörösmarty Mihály Altalános Iskola
Nyári szünetben elvégzett karbantartási,

felújítási és a régi gyógyszertár átalakítási
munkái, melyet az iskola rendelt meg.
- Tisztasági festések és mázolás a szemle
során megjelölt tantermekben és mellékhe
lyiségekben;
- lambériázás a jobban igénybe vett folyosó-
részeken;
- világítótestek karbantartása, felújítása, ré
gi, elavult, balesetveszélyes fénycsőarmatú
rák helyett új felszerelése;
- a Nagykerti iskolában bukóablak készítése
és felszerelése;
- külső meszelés;
- betörésből származó károk kijavítása és
helyreállítása.

A régi gvógvszertár átalakítása oktatási
célra
- 2 db tanterem kialakítása, teljes festés és
mázolás;
- padlóburkolás, villanyszerelés;
- udvarrendezés, lomeltakarítás;
- kerítés készítés;
- udvari WC készítés;
- napi karbantartások és hibaelhárítások
megrendelés szerint.

Ovodák
- tisztasági festések a nyári szünetben;
- új játékok összeszerelése, illetve felszerelé
se;
- játékok javítása folyamatosan;
- ajtók, ablakok javítása, WC-k szerelvénye
inek karbantartása, új tartályok felszerelése;
- udvari játékok készítése, javítása;
- ágyak, ágyneműtartók javítása;
- tálalószekrények készítése;
- napi karbantartások és javítások igény sze
rint.

Napközi konyha
- ebédlő és raktárhelyiségek tisztasági festé
se;
- robotgépek javítása és karbantartása;
- ebédlőben székek javítása;
- raktárba polcok készítése és felszerelése;
- átadópult készítése és felszerelése;
- áru rakodás a raktárba, burgonya, zöldség
Ic- és felszállítása a pincéből rendszeresen.

Időskorúak Szociális Otthona
- különböző festési és mázolási munkák el
végzése az intézmény vezetőjének megbízá
sa szerint (3 hónap/2 fő)

Idősek Kiubja
- esetenként jelentkező kisebb karbantartási
munkák, hibaelhárítás;
- székek és szolgálati kerékpárok javítása.

Sportpálya
- vizesblokkok javítása, felújítása;
- 40 m-es játékoskijáró elkészítése (a drót
fanat felhúzása nélkül)

Bölcsőde
- hibaelhárítás és karbantartás igénylés sze
rint.

Polzármesteri Hivatal - Művelődési
Ház
- székek, asztalok javítása folyamatosan,
rendezvények alkalmával azok szállítása
igény szerint;
- ügyfélfogadóhoz 3 db ablak készítése és
felszerelése;
- sportkiállításhoz a megrendelt eszközök
elkészítése, előkészítése, szállítása.

Közterület
- közintézmények előtti járdák tisztántartá
sa, hóeltakarítás;
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- vasűti felüljáró tisztítása;
- ártézi kutak és környékének tisztántartása,
vízelvezetés biztosítása, üzemzavar esetén
annak megszüntetése;
- fák gallyazása az Út mentén és annak el
szállítása;
- folyó kotrás után a ‘I~pióhíd alatti rész
tisztítása;

Út menti árkok kaszálása, tisztántartása
rendszeresen egész évben;
- parkok ás intézmények udvarainak kaszá
lása;
- április-május hónapokban közterületen
fűvágás, kaszálás.

Községi daráló. mázsa, piactér
- helyettesítés betegség miatt, 160 óra.

Gimnázium és Műszaki Szakközépisko
la
- tornaterem meszelése akadályoztatott kö
rülmények között (két festő-szakmunkás/2
hét).

Műhely
- különböző asztalosmunkák;
- szemléltetőeszközök, játékok javítása;
- mosógép, centrifuga, robotgép, vasaló ás
még számos villamos kisgép javítása;
- szolgálati kerékpárok javítása;
- gépjárműveken kisebb javítási munkák
végzése.

Eboltás
- három alkalommal.

A “régi rendőrség” orvosi rendelővé va
ló átalakítása
A munkálatok megkezdésére a megbízást
november elején kaptuk. Első feladat volt
az évek során összegyűlt különböző hulla
dékok ás a vadon nőtt fák, bozótok kitakarí
tása az ingatlan területéről. Ez 2 hétig tar
tott, melynek eredménye 12 vontató szemét
és hulladék kiszállítása volt a szeméttelepre.

Ezután következett a tényleges átalakí
tási munka. A munkálatok a MARTON
TERVEZŐ KFT által kiadott terv ás mű
szaki leírás szerint folynak, ettől eltérés ed
dig nem volt. A részmunkák műszaki ellen
őrzését Hudra Kiss Ferenc ép. technikus
végzi. Az anyagellátásban fennakadás nincs,
de a szokatlanul hideg idő a munkát némi
leg akadályozza. A Víz ás villanyvezetékek
beépítése megtörtént, a falak 60 %-ban
vannak bepucolva. Ezeken a helyeken meg-
kezdtük a falak csempézését is.

A felűjítási, karbantartási ás átalakítási
munkákra fordított munkaórák és a rezsió
radíjjal számított tényleges összeg kimutatá
sa az 1. sz. mellékletben szerepel.

A műszaki csoport az éves feladatokat a
karbantartási tervnek megfelelően végezte.
A karbantartási terv elkészítésénél Ogye
lembe vettük az intézmények igényeit (szü
net, szabadságolás, épület elfoglaltsága).

Földi Gyula
csop.vez.

1. sz. melléklet
KIMUTATÁS
az elvégzett munka, illetve rnunkaóra x

rezsióradi) számításról
Munkahely megnevezése Munkaóra

Rezsióradij 250 Ft/ó
Altalános iskola 2.400 600.000
Régi gyógyszertár 540 135.000
Ovodák 1.800 450.000
Iskola napközi konyha 820 205.000
Időskorúak szoc. otth. 980 245.000
Idősek klubja 230 5 7.500
Sportpálya 480 120.000
Bölcsőde 110 27.500
Polgármesteri Hiv. + Műv. ház

1.225 306.250
Közterület 2.250 562.500
Mázsa, daráló, piactér 160 40.000
Gimnázium 175 43.750
Műhely 856 214.000
Központi orv. rendelő 1.600 400.000
Fűtés 510 127.500
Összesen: 14.136 3.534.000 Ft

Ha ezeket a munkákat vállalkozói rezsi
óradíjjal számolnánk, ami manapság mini
mum 500 Ft/óra ± ÁFA ± kiszállási költ
ség, akkor a munkadíj 7.068.000 Ft, ÁFA
1.767.000 Ft, + kiszállási költség volna.

Előterjesztés az Újszász Nagyközség
Onkormányzatának8/ 1994. (VI.

30.) sz. rendelete felülvizsgálatához

Tisztelt Képviselő-testület!

A. helyi szociális rendelet felülvizsgálatát a
Képviselő-testület kezdeményezte. A felül
vizsgálat célja, hogy a rendelet hatályba lé
pése óta eltelt időszak jogalkalmazási gya
korlata során szerzett tapasztalatok ismere
tében a Képviselő-testület a rendeletet,
vagy annak egyes részeit a megváltozott vi
szonyokhoz alakítsa.

A jelenleg hatályos rendelet értelmében
átmeneti segélyben az részesíthzető, (az
egyéb feltételek fennállása mellett) akinek
családjában az egy főre eső havi jövedelem
nem haladja meg a nyugdíjminimum 80 %-

át (7.680,- Ft), egyedülálló esetén a min
denkori öregségi nyugdíj legkisebb összegét.
(9.600,- Ft).

Az állandóan növekvő megélhetési ki
adások miatt ma már segélyre szorulnak
azok a családok és egyedülállók is, akiknek
jövedelme kevéssel meghaladja a fenti jöve
delemhatárt.

A módosítást a rendelet-tervezet 5. ~.

(2) ás a 14/A *. tartalmazza.
A rendelet-tervezetet megtárgyalta az

Egészségügyi és Szociális Bizottság, s a ter
vezetet további módosításokkal elfogadásra
javasolja.

A Bizottság - figyelembe véve a telepü
lésen kialakult lakásnagyságot - javasolja,
hogy a 7. ~. (2) bekezdésben foglalt mini
mális lakásnagyság: ‚

- egyszen~lyes háztartás esetén 45 m’ he
lyett 55 m~ legyen, ‚

- egyéb esetekben 40 nr, valamint e,gyüttla
kó hoz.zátartozónként további 10 m.

Módosítani javasolja az ápolási díj ösz
szegét (10. *. /4/ bek. b/ pontja) a minden
kori öregségi nyugdíj legkisebb összegének

60 %-a helyett
- minimum a mindenkori öregségi nyugdíj
legkisebb összegének 60 %-a,
- mazimum a mindenkori öregségi nyugdíj-
minimum összege.

Nagyné dr. Szel,nák Erika
polgármester

i~ Nyersanyag norma 200 Ft/fő/nap ~Meg
oszlás: reggeli 49 Ft, ebéd 86 Ft, vacsora 65
Ft)

Időskorúak Szociális Otthona: Nyers
anyag norma 170 Ft/fő/nap (Megoszlás:
reggeli 51 Ft, ebéd 85 Ft vacsora 34 Ft)

Általános Iskola Napközi Otthon:
Nyersanyag norma 100 Ft/fő/nap (Megosz
lás: tízórai 20 Ft, ebéd 60 Ft, uzsonna 20 Ft)

Óvodai Intézmény: Nyersanyag norma
80 Ft/fő/nap (Megoszlás: tízórai t5 Ft, ebéd
50 Ft, uzsonna 15 Ft) .

Bölcsőde: Nyersanyag norma 70
Ft/fő/nap

Időskorúak étkeztetése: Nyersanyag
norma 130 Ft/fő/nap (Megoszlás: reggeli 30
Ft, ebéd 75 Ft, vacsora 25 Ft)

Az Oktatási, Kulturális ás
Sporthizottság

február 7-én ülésezett

A bizottság tájékozódott a Tornacsar
nok működéséről, véleményezle az oktatási
intézmények szervezei és működési szabály
zatát és az 1996 évi költségvetést.

Az intézmények
nyersanyag norma

emelése

Gimnázium ás Műszaki Szakközéoisko

.A.z Újszászi Képviselő-testület követ
kező ülését 1996. március 19-én tartja.

A tervezett napirendi pontok:
1./ Zárszámadás az 1995. évi pénz

ügyi tervről ás az ellenőrzések teljesíté
séről.

2./Egyéb ügyek.
Az ülés közben 17-től 18 óráig la

kossági meghallgatás.

A~ Újszászi Híradó Szerkesztőségé
nek ülései a Községi Könyvtárban:

Március 12. (kedd) 18 óra: Áprilisi
lapterv

Március 28. (csütörtök) 18 óra:
Lapzárta

A kővetkező szám április 5-én jele
nik meg.
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Megkérdeztük...

Előző számunkban Kovács György alpol
gármester válaszolt kérdéseinkre, Ő Dr. Baj
nai László úrnak tett fel kérdést: ‚

- Az átalakulás után hogyan ítéli meg a
szövetkezet helyzetét, ezen belül milyennek
látja a szövetkezetben maradt dolgozók le
hetőségeit. Hány olyan újszászi lakosnak vé
geztek betakarítási munkát az elmúlt évben,
aki nem a szövetkezet tagja, és ezt a szolgál
tatást az elkövetkező időben is meg kfván
ják-e tartani.

A ~I~jékoztatási Bizottság kérdései:
- Hogyan érzi magát mint lakos és mint

közéleti ember községünkben?
- Mi a véleménye a képviselő-testületről és
annak bizottságairól? Mit várna el a képvi
selőktől?
- Milyennek látja a Polgármesteri Hivatalt?
- Mi a véleménye a helyi sportéletről?
- Milyennek látja az önkormányzat, a gaz
dálkodó egységek (szövetkezetek, vállalko
zók, stb) együttműködését? Mint újszászi
lakos, szövetkezeti elnök tapasztalja-e ezt?
- Kit kérdezne meg és miről?

A. Híradó 1996/2. számában KOVÁCS
GYORGY alpolgármester úr hozzám inté
zett kérdéseire az alábbiakban válaszolok:

1. A Szövetkezet az 1992. évi I. II. VI.
‘lörvénynek megfelelően átalakult. Az át
alakulás a politikai diszkriminációktól nem
volt mentes. Ez személyemre nézve érdek
telen, de a tagságot tekintve dehonesztáló
volt. A kérdése ekkor lett volna igazán aktu
ális!

A szövetkezet működik, és finanszíroz
ható a tevékenysége, tehát előreláthatólag
munkát tud biztosítani dolgozóinak.

A továbbiakra vonatkozóan már létre
jött hazánk OECD tagsága, amely az Euró
pai Unióba való belépéshez vezető Út start-
Ja. Ez szektorsemlegesen egységes minősé
gű és a kvótáknak megfelelő árut kíván a
magyar élelmiszergazdaságtól. Ez termé
szetesen a ma még szűkülő belső piacra
nézve is kiemelten Fontos tényező.

1995. évben külső kistermelőknek (vál

lalkozóknak) - újszászi és más községbeli
igénylőknek - 3.352.000,- Ft értékben vé
geztünk bérmunkát. A terület kb. 250-300
ha volt, ez nem pontosítható, mert volt
olyan, aki a teljes növénytermesztését érintő
munkákat a Szóvetkezettel végeztette, volt
aki csak egy-egy munkát rendelt meg. Ezen
tevékenységet 1996-ban is fenn kívánjuk
tartani, sajnos a gazdaságot is érintő infláci
ót as új szolgáltatási tarifáinknál figyelembe
kell vennünk, ezért T. Megrendelőink meg
értését kérem.

- A továbbiakban feltett kérdésekre
nem kívánok válaszolni, de kívánok ~ Szö
vetkezetnek olyan nyitottságot a ‘E Onkor
mányzat részéről, mint amilyen rugalmasan
áll a Szövetkezet az Onkormányzat és más
szervezetek esetleges kéréseihez.

Továbbadva a kérdést a Jegyző asz
szonynale - Mit kívánnak tenni a községi
szeméttelep körüli már-már súlyos környe
zetszennyezés mérséklésére, netán meg
szüntetésére?

Tisztelettel:

Dr. Bajnai László
Szöv. elnök

Nálunk járt a képviselő

Február közepén Iváncsik Imre ország
gyűlési képviselő tartott fogadóórát a Köz
ségházán.

- Régen láttuk községünkben Képviselő
U,: Bizonyára a megyei közgyűlés elnökeként
ínegnövekedtek az elfoglaltságai.

- Az elmúlt évben valóban kevés alkal
mam volt erre. Az idén negyedévenként lá
togatok cl választókörzetem minden telepü
lésére. Ujszászra még májusban, szeptem
berben és novemberben készülök. Azt
azonban elmondom, hogy ezeken az alkal
makon kívül is megkereshetnek a választó
polgárok problémáikkal, levélben a Megyei
Onkormányzat címén, vagy telefonon a
420-314-es számon.

- A lakossági fogadóórát megelőzően

- A Polgármester asszonyt kerestem
meg először, hogy tájékozódjam, milyen
községet érintő probléma megoldásában
tudok segíteni. Megbeszélésünkön, melyen
még a jegyző asszony és a ~nzügyi csoport
vezető volt jelen, három ilyen hangzott el.

1. A község csatornázására ismét pá
lyázni fog az önkormányzat más községek-
kel összefogva. Ennek elfogadtatásában
kértek segítséget.

2. A várossá nyilvánítás ügyében képvi
‘ selőtársaimmal lobbizzak, hiszen ezáltal

több pénz jutna a központi költségvetésből
a községbe.

3. A volt és a jelenlegi Rendőrőrs épüle
tének tisztázatlan a tulajdonjoga. Mint el
mondták, a hivatalos levélbeni megkeresé
sekre nem érkezett válasz. A jelenleg is fo
lyó beruházás csak tisztázott tulajdonjogok
mellett valósítható meg.

- A lakosság részéről milyen probléinák
gondok hangzottak el, természetesen név nél
kül, és a községet érintőkre gondolok?

- Minden megkeresést feljegyzek, és ha
tudok azonnal válaszolok, ha nem, tájéko
zódom az ügyben és írásban küldök választ.
Ha személyesen nem engem érint a problé
ma megoldása, megkeresem a megfelelő
ügyintézőt, önkormányzati vezetőt és szor
galmazom a kérés megoldását.
‚A mai fogadóÓrán kértek szociális segítsé
get, közbenjárást egy útépítési kezdeménye
zésben. A Vörösmarty utca szilárd burko
lattal való ellátásáról van szó. ‘ilímogatást
kértek egy sportrendezvényhez ill. a fővéd
nökség felvállalását, amire természetesen
igent mondtam.

A lakossági meghallgatás után a képvi
selő a helyi MSZP csoport tagjaival találko
zott. A késő estébe nyúlt beszélgetés remél
jük tartalmas volt mindkét fél számára, de
legfőképpen a község lakóinak.

Barta I,nréné

‚‘1

Iváncsik Imre és a helyi MSZP csoport tagjai

kikkel találkozott a község vezetői, képviselői
közül?

Dr. Bajnai László
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Még egyszer az
ALAPÍTVANYI BAL-ró1

1992. őszén a nagykerti iskolából jövet
képviselőtársaimmal elhatároztuk, hogy az
úszásoktatás elősegítésére alapítványt ho
zunk létre. Nem titkoltan azzal a céllal, hogy
egy általunk még nem körvonalazó~lott idő
ben felépülhet a mér több éve, évtizede
óhajtott tanuszoda. Szándékunkat vezérelte
az is, hogy egy alapítvány jóval nagyobb
eséllyel nyújthat be pályázatot tanuszoda
megépítésének támogatásához, amennyi
ben ilyen pályázat kiírásra kerül.

Sajnos ez nem így történt, mert az álta
lunk ismert hír nem valósult meg. Ez törté
netesen az volt, hogy a “Tornacsarnok prog
ram” után “Tanuszoda programot” hirdet
meg a Kormány, s azok megépítését támo
gatni fogja.

Eddig türelmesen vártunk, de a múlt év
végén olyan elhatározás született, hogy aje
lenlegi vagyont, amely nagyon kevés, meg
kellene emelni, s lakossági összefogással a
cél eléréséhez közelebb kerülni.

Egy ilyen bál bevételéből még nem tu
dunk uszodát építeni, de ha ezt a célt közö
sen akarjuk elérni, s Onök is segítik a Kura
tórium tagjainak munkáját mind a szerve
zésben, mind a cél megvalósítása érdeké
ben, a távolabbi jövőben vágyaink valóra
válhatnak, s végre nem kell hosszú utazást
tenni azért, hogy gyermekeinket úszni tanít
suk, s biztosítsuk részükre az elengedhetet
len gyakorlást, a sportolók részére az
edzést, vagy egyszerűen csak egy kis lubic
kolást a kellemes vízben.

Ennyi bevezető után magáról a bálról,
melyet úgy szeretnénk megszervezni, hogy
minden bálozó számára kellemes emlék le
gyen, s az elkövetkező években is szívesen
csatlakozzanak és segítsék a BAL megren
dezését, s részvételükkel támogassák a cél
mielőbbi megvalósítását.

A BAL 18 órakor kezdődik a vendégek
fogadásával, majd 19 órától rövid műsor
következik az általános és középiskolás diá
kok előadásában. Műsor közben kerül sor
az Alapítvány által meghirdetett rajzpályá
zat eredményhirdetésére.

Ezt követően 20 órától vacsora, majd
hajnalig tartó táncmulatság következik.

A jókedv és hangulat egyszer kerül
megszakításra, amikor is az értékes tombo
latárgyakat sorsoljuk ki, melyeket a község
lakói és az itt működő vállalkozók ajánlot
tak fel. A tombolára felajánlott tárgyakat a
továbbiakban is szívesen fogadjuk, melye
ket a Művelődési Házban, a Könyvtárban,
vagy az irodámban lehet leadni. Kérünk
minden adományozót, hogy a nevét tüntes
se fel.

Ajegyvásárlást, asztalfoglalást és vacso
ra rendelést kérjük szíveskedjenek előzete
sen megtenni a zökkenőmentes lebonyolítás
érdekében. Az asztalfoglalás a jegyvásárlás
sal és vacsora rendeléssel egyidőben és an
nak érkezési sorrendjében történik a Műv.
Házban.

Nem titkolt célunk, hogy a Bál bevételé
ből, - a jókedv és szórakozás mellett - vala-
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mint a felajánlott összegekből az Alapítvány
vagyonát növeljük, s közelebb kerüljünk a
kitűzött célhoz.

Akik a támogatásnak ezt a formáját is
választják, felajánlásaikat az Alapítvány
számlájára közvetlenül beűzethetik az Uj
szász és Vidéke Körzeti Takarékszövetke
zetnél, a Művelődési Házban Fehérné Sze
keres Zsuzsánál, az iskolában Kálló István
tanár úrnál, valamint ezen írás szerzőjénél
az ügyvédi irodában.

A beflzetésekről 1996. december 31-ig
kiadjuk az igazolásokat, melynek alapján az
Alapítvány számlájára befizetett össz1eg 30
%-a a személyi jövedelemadó alá tartozó
személyeknél az adóból levonható. Az iga
zolás kiadására Alapítványunk az APEH
engedélye alapján jogosult.

Minden érdeklődőt és támogatót szere
tettel várunk, s jó szórakozást kívánunk.

A Kuratóriu,n nevében:
Dr. Baky Endre

Részletek az ALAPÍTÓ
OKIRAT-ból

Újszász Nagyközség Önkormányzata
Képviselő-testületének tagjai - mint magán
személyek -‚ más újszászi magánszemélyek,
valamint a KARMENTÓ KFT - attól a fel
ismeréstől vezérelve, hogy mind a gyerme
kek, mind a felnőttek testi fejlődéséhez és
egészségének megőrzéséhez mennyire hoz
zátartozik az úszás és a gyógyúszás, amellyel
különféle mozgásszervi betegségek gyógyít
hatók, és segítséget nyújt a rehabilitációhoz
valamint, hogy több száz iskolás gyermek
úszni tanítását és oktatását meg kell oldani,
az alábbi egészségügyi és sport alapítványt
hozza létre, tanuszoda létesítésére a Ptk. 74.
A. paragrafus alapján, határozatlan időre.

1.! Az Alapítvány neve: Tanuszodát az
egészséges testi fejlődésért.

2.! Az Alapítvány székhelye: Nagykö
zségi Tornacsarnok Ujszász, Kossuth L. út
13. sz. Pf. 29.

4.! Az Alapítvány célja: Anyagi erőfor
rások összegyűjtésével elősegíteni az egész
séges testi fejlődéshez szükséges tanuszoda
felépítését, és működésének támogatását.

5.! Az Alapítvány vagyona az alapítók
által rendelkezésre bocsájtott 100.000 Ft
(azaz Egyszázezer 00/100 forint.) mint ala
pítványi tőke, melyet az alapítók 1993. feb
ruár 28-ig egy később megnyitott számlára
befizetnek. Az Alapítvány vagyonát képezik
továbbá az adományok és támogatások, va
lamint a befektetésből és vállalkozásból
származó bevételek. Az Alapítvány vállal
kozhat. Az Alapítvány nyitott, ahhoz bár
mely bel-és külföldi természetes és jogi sze
mély csatlakozhat, ha a jelen Alapítvány cél
jával egyetért, s azt anyagi, vagy bármely
más módon támogatja. A bevételek az ala
pítványi célra és működési költségekre for
díthatók. Külföldi pénznemben való befize
tések számára az Alapítvány devizaszámlát
nyit. A befolyt összeget forint ős deviza for
májában egyaránt felhasználhatja.

A Kuratórium határozatát egyszerű

szótöbbséggel hozza, szavazategyenlőség
esetén az elnök szavazata dönt.

9.! Az Alapítvány megszűnik a Ptk.
74JE. paragrafusban rögzített esetekben.
Megszűnése esetén a fennmaradó vagyon a
Tornacsarnok részére szükséges sportsze
rek vásárlására és az úszásoktatás támoga
tására legyen felhasználva.

Alapító tagok:
Babos János, dr. Baky Endre, Bogárné Si
mon Klára, Farkas Endre, Farkas Józsefné,
Fehér János, Földi István, Kaló Jenő, Ko
vács Tibor, Nagy László, Nagyné dr. Szel-
mák Erika, dr. Nemes József, Petrik Fe
renc, Rózsa György, Varga Sándorné, Kár-
mentő KFF képviseletében Bogár László,
Turza Ferenc.

A kuratórium elnöke: Dr. Baky Endre.
Tagjai: Fehér János, Kálló István, Seres Fe
rencné, dr. Szóró Magdolna, Vargáné Király
Ildikó, Varga Sándorné.

Rajzpá1y~ízat

“Ilyennek képzelem a tanuszodát”

.A.. Tanuszodát az egészséges testi fejlődé
sért alapítvány kuratóriuma rajzpályázatot
hirdet óvodás, alsó tagozatos, felső tagoza
tos és középiskolás kategóriában.

A pályázatra beküldhető minden olyan
rajz, grafika, festmény, montázs stb., amely
a tanuszodával és az úszással kapcsolatos.

Beadási határidő: 1996. március 18.
(Művelődési Ház)

Díjazás: Az 1.-3. helyezettek minden
kategóriában ajándékban részesülnek.
A legjobb rajzokat március 23-án az alapít
ványi bálon kiállítják.
Az Ujszászi Híradó is közli a legjobb alkotá
sokat.

A rajzokat az alapítvány nem adja visz
sza, azokat megőrzi, és az uszoda átadása-
kor ismételten kiállítja.

a Kuratóriwn

Meghívó

Tisztelettel meghívjuk újszász
Nagyközség valamennyi lakóját az

1848-as forradalom és
szabadságharc 14& évfordulója

tiszteletére rendezendő ünnepi meg
emlékezésünkre, melyet a

Művelődési Házban tartunk
március 14-én 17.30 órakor.

Az ünnepséget követően helyezzük el
a megemlékezés koszorúit a
Községháza előtti kopjafánál.

Ünnepeljünk együtt tisztességgel,
méltósággal!

Oktatási, KuLturális és
Sport Bizottsága

I
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Tisztelettel meghívjuk Önt és kedves családját
az 1996. március 23-án 19 órakor kezdődő

ALAPÍTVÁNYI BÁL-ra
melyet a

„Tanuszodát az egészséges testi fejlődésért”
Alapítvány rendez az újszászi

Művelődési Házban.

A program

Részvételével, jegyvásárlásával kérjük támogassa az
ALAPÍTVÁNY céljait.

Szívesen fogadunk kisebb-nagyobb összegű
felajánlásokat, valamint tombolatárgyakat.

Menü
Belépőjegy: 500 Ft

Igény szerint vacsora: 400 Ft

a. pacalpörkölt
b. töltött dagadó franciasalátával
c. velővel, gombával töltöt rántott szelet

Jegyvásárlás, asztalfoglalás, vacsora rendelés előzetesen a
Művelődési Házban

Az alapítvány javára befizetett összeg 30%-a a személyi jövedelemadóból levonható!

Bővebb felvilágosítás a 366-401 és 366—634 -es telefonon

Az Alapítvány Kuratóriuma

Bálozók fogadása
Műsor
Vacsora

:18-19 óráig
:19-20 óráig
:20 órakor

.___-..Q__ 0,
0

zene: INTEGRAL együttes.
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KÉK HÍREK

Februárban sem teltek eseménytelenül a
napok, több helyen jártak Olyan személyek,

. akiknek semmi keresnivalójuk nem volt az
adott helyen, és sajnos mindenhonnan vit
tek magukkal valamilyen “emléktárgyat” is.

Reményeink szerint ezek a ma még
részben ismeretlen személyek is előbb-
utóbb a mi vendéglátásunkat fogják élvezni
ugyanúgy mint a rékasi Gólya étterem betö
rői, akiknél még olyan tárgy is előkerült,
aminek az elvitelét a sértett nem is vette
észre.

Előkerültek azok a műszaki cikkek, me
lyeket a múlt hónapban a Batthyány útról
vitt el K. G. helyi lakos, miután a bejárati
ajtó üvegezését betörte. A gyanúsított a
gondosan becsomagolt tárgyakat egy barát
jánál helyezte el megőrzésre azzal, hogy
azokat a feleségének vásárolta ajándékba,
de még nem akarja neki átadni.

Nyitvatartási időn túl vendégeskedő lá
togatók jártak ismét a Fecske vendéglőben,
jól kihasználva azt a pár percet, amíg az
épület felügyelet nélkül maradt. A célpont
Újra csak a játékgépekben összegyűlt kész
pénz volt.

A kerítésen történt átmászást követően
az ablaküveget törte be az az ismeretlen el
követő, aki a József A. u. egyik lakóházából
vitt magával CD lemezjátszót, CD lemeze
ket, nyakláncot és készpénzt, összesen 140
ezer forint értékben. Annak ellenére, hogy a
bűncselekményt fényes nappal követték el,
a tanú kutatás mindeddig eredménytelen
volt. K6t~ük azok jelentkezésétf akik bármi
féle információval rendelkeznek az üggyel
kapcsolatban.

Mint az utólag megálla~5ítást nyert, szin
tén nappal, egy vasárnap délután jártak ak
kor még ismeretlen elkövetők a Művelődési
Házban, ahonnan erősítőt, hangfalat, le
mezjátszót, magnetofonokat vittek maguk
kal. Az elvitt dolgok egy részét még azelőtt
elcserélték, mielőtt hazaértek volna. Volt
Olyan magnó, ami már a harmadik tulajdo
nostól került elő. Az, hogy egy duplakazet
sás Sony magnódeck valószínűleg többet ér
mint egy használt dzseki és nadrág, a fiatal-
korú “eladórjak” illetve “vevőnek” nem szá
mított, és a dologról tudomással bíró felnőt
tek sem törődtek vele.

Kérjük, hogy ha olyan ~zem~ly kínál fel
megvételre vagy cserére valamely tár~ya~,
ami az ő anyagi viszonyai alapján feltehető-.
en nem lehet jogszerűen nála, mielőtt be~e
mennének a tranzakcióba, jöjjenek be hoz
zánk és jelezzék ezt nekünk. Még mindig
jobb feleslegesen” ellenőriztetni egy tárgy
eredetét, mint utólag belekeveredni egy bű
nügybe, amiből mind erkölcsileg, mind
anyagilag csak káruk származhat.

Súlyos sérüléssel járó balesetet okozott
a kivilágítatlan kerékpár 25-én este a Jász
úton. A gázoló Trabant vezetője - elmondá
sa szerint - már csak akkor észlelte a kerék
párost, amikor az már a motorháztetőn
volt.

Vélhetően egyszer vége lesz az idei tél-
nek is, ismét előkerülnek a kismotorok,
több lesz a kerékpáros is az utakon. Vigyáz
zunk egymásra!

Kaizer Imre r. őrgy.
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KÉK ÁLHÍREK

G~össer Imre vezérőrnagy, városi rendőr
főnök 2000 márciusának elején is megtar
totta szokásos havi sajtótájékoztatóját, me
lyen az előző hónap bűneseteiről számolt be
a megjelent újságíróknak, köztük termé
szetesen az Ujszászi Híradó kiküldött tudó
sítójának is. A február hónap rendőri szem
pontból alapvetően nyugalmasnak volt
mondható, de azért történt néhány apróbb
bűncselekmény. ‘

Evek óta problémát jelentenek a színes-
fém lopások, küzülük is az egyikiegnépsze
rűbb a réz. Legutóbb a Gábor Áron térről
vittek elegy rézágyút, de ami még felháborí
tóbb, hogy már a ibréz nevű nőket is lopják.

A múlt hónapban betörtek a Takarék
szövetkezetbe is. Hiába értek ki a rendőrök
45 perces rekordidő alatt a helyszínre, a
rablók már kereket oldottak, azaz elkötöt
tek egy biciklit is a kerékpártámasztótól. A
rendőrjárőr elindult a forró nyomon, de
csak égési sérüléseket szenvedett.

Tizedikén éjjel betört az egyik kocsmá
ba Pálinkás Anti alkoholista (I~v út 2. szám
alatti lakos) és cimborája, Nagy Ivó (Fel
isútleis út 5.), ahol megitták a raktárkészlet
tekintélyes részét. Megpróbálták őket szóra
bírni, hogy miért tették, de csak az ital be
szélt belőlük. Ugyanezen az éjszakán a dög-
kútból elloptak három szarvasmarhát és
nyolc disznót. A kár tetemes. Februárban
lebukott Kalim Pál (Hatö körút 120.), a hír
hedt valutaüzér. Az újszászi piacon éppen
lengyel zlotyt akart eladni vietnámi dongért,
amikor tetten érték. Állandó rendzavará
sért letartóztatták B. Abel (Egér út 20.) új
szászi lakost, de csapdába futott B~ap Pista
(Tej úti.) is, aki az egyik forgalmas élelmi
szerboltban a sajtból ellopta a lyukakat.

Februárban a legsúlyosabb bűncselek
ményt Matr Jóska követte el, aki a lakásán
illegálisan rendőrvicceket gyártott, pedig be
sem volt jelentkezve a TB-hez és az APEH
hoz. A rend őrei ujj lenyomatot akartak ven
ni tőle, ezért bevitték a mutatóujját a
rendőrőrsre.

Ismeretlen tettesek törtek be a Posta
bank helyi kirendeltségére, ahonnan elvittek
két mackót. (plüss)

Duru Zsolt besúgó tippje alapján lelep
leztek a rendőrök egy titkos pálinkafőzdét.
Az áru~t elkobozták és egy vacsora kereté
ben megsemmisítették.

Sajnos még mindig előfordulnak rendő
ri túlkapások - folytatta mondandóját Gös
ser vezérőrnagy. A minap egyik beosztot
tam előállított egy lopótököt, míg egy másik
csak most került elő, miután sehogy sem
tudta elfogni az 1996-os szökőévet.

Területünkön szerencsére nem nagyon
jellemző a prostitúció, mindössze hárman
űzik ezt az ősi mesterséget: a szélsőséges
Ultra Ibolya, a mindig pityókás Marmonk
Anna illetve a csapodár Szél Rózsa. Egyéb
ként sem valami szépek, ezt mi sem jelzi
jobban, minthogy a férfiak ürömlányoknak
nevezik őket.

Februárban előkerült egy körözött is, a
hűtőszekrényből vette elő az egyik ügyelet
ben lévő rendőr a reggelijéhez. S ha már az

ennivalóknál tartunk: ételmérgezés történt
az iskolában, ezért őrizetbe kellett venniük
a főszakácsnőt, Szalmon Ellát. Nem gyakori
eset, de néha a sportrendezvényeket biztosí
tó rendőröknek is be kell avatkozniuk. Az
Ujszász - Simagöröngyös labdarúgó mérkő
zésen le kellett tartóztatni a helyi csapat
egyik középpályását, mert szabadrúgásnál
lopta a távolságot, míg a sakkmérkőzésen
Patt Tamást, a csapat elsőtáblását állították
elő garázdaságért, mert leütött egy parasz
tot.

Végül a belső problémáinkról ejtenék
néhány szót - folytatta Gösser, miután fel
vette azokat. Bennünket is súlyosan érint a
pénzhiány. Igaz, hogy a benzin, csakúgy
mint 1996-ban most is 120 forintba kerül,
de már nem literre, hanem deciliterre adják.
Mindenesetre kifejlesztettünk egy speciális
rendőrautót, melynek egy deciliteres a tank
ja, így talán néha félig lesz. A takarékossági
intézkedések közé tartozik as is, hogy a szi
réna helyett ezentúl kékre festett macská
kat alkalmazunk, míg a könnygáz helyett
egyik őrmesterünk cipőjét rendszeresítjük,
illetve a szolgálatba induló rendőrök kötele
sek tarkababfőzeléket fogyasztani.

Örön~hír viszont, hogy megoldódott a
felderítetlen ügyek évtizedek óta húzódó
problémája. A rendőrőrs udvarán ástunk
egy derítőt és ebbe fogjuk beledobálni eze
ket. Szívet melengető dolog számomra,
hogy egyre több fiatal választja a rendőri
pályát. Nálunk is van gyakorlaton néhány
srác, akik betűről betűre betartják a szolgá
lati szabályzatot az intézkedéskor. Pechünk
re gépírónőnk, Kasza Blanka ebben ejtett
néhány hibát, így a fiúk nem a bordélyt zár
ták be, hanem a borbélyt, nem bilincseltek,
hanem kilincseltek illetve nem a parancsot
hajtották végre, hanem a narancsot hajtot
ták élre. - De azért még lehet belőlük vala
mi! - fejezte be a sajtótájékoztatót Gösser
vezérőrnagy, majd mindenki kivonult ~t
rendőrség előtti térre, ahol leleplezték a
megfagyott közlekedési rendőr szobrát.

Temető!

ESZEF

Ilalottak napjára virágba borult a temető,
szívet-lelket gyönyörködtető látványt nyúj
tott. Aztán pár nap múlva megszűnt ez a
gyönyörű látvány. Megjött a fagy, és egysze
riben lehangolóvá vált az addig színpompás
temető. A hirtelen beköszöntő tél sajnos
nagyon hosszú ideig itt tartózkodó vendég
gévált.

A nemszeretem vendég, “a Halál” nap
tárán nincsenek évszakok, nincsen nyár és
tél, tavasz és ősz. Ha kopogtat és hív, menni
kell! Igy télen is el kell hantolni azt, akit a
“Nagy Ur” magához szólít. Télen is meg kell
ásni az örök nyughelyet, ami bizony a (éli
zord időben, a csonttá fagyott földben em
bert próbáló, nehéz feladat. Bizony nehéz
és kemény munkát jelent a sírásó dolgozók
nak. Munkájuk minden elismerést megér
demel.

Egyszer azonban minden véget ér. Igy
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ez az igén hosszúra nyúlt tél is. Eljött végre
március, a szép kikelet. Remélhetően a
nagy tél után visszatér a szép, langyos ta
vasz. A kikelet azonban nemcsak a zord idő
a be~ártság végét jelenti, hanem minden év
ben ismétlődő Új feladatok elé állít minden
kit, úgy a kertekben mint a határban a föl
deken.

Tavaly a helyi Kereszténydemokrata
Néppárt szervezésében társadalmi összefo
gással a temető ki lett takarítva. A szemét
azonban állandóan gyűlik, így a takarítás
nem kampány feladat, hanem rendszeres
munka. Ezért a Kereszténydemokrata Párt
védnökséget vállal a temető fölött ~s idén is
meghirdeti a társadalmi munkát. A feladat
azonban az idén nem merül ki csak a takarí
tásban, hanem nagyobb feladat elé állítja a
temetőt látogató, azt kicsit is magukénak
érző és érte tenni is akaró polgárokat. Az
illetékes felügyeleti szervek már többször
kifogásolták, hogy a temető nincs minden
oldalról körülkerítve. Mivel ez a bekerítés
tavaly elmaradt, idén tavaszra vár ennek a
feladatnak a végrehajtása. A temetői mun
ka azonban még ebben sem merül ki, mivel
a sírásó dolgozóknak nincs megfelelő helyi
ségük a tisztálkodásra. Igy a jelenlegi halot
tas házhoz még két helyiséget kell toldani,
amihez szintén segítségre van szükség.

A tavalyi takarítás után sökan említet
ték, hogy ők is szívesen eljöttek volna, ha
tudnak róla. Most megint itt lesz az alka
lom, hiszen minél többen vesznek részt a
munkában, annál jobban halad. Termé
szetesen a munka elkezdése és végzése függ
az időjárás alakulásától. Ezért a munkában
részt venni akarók érdeklődjenek a párt ye
zetőségénél, vagy Szabó János temetkezési
vállalkozónál.

Mivel a temető közügy, remélhetően a
munkában való részvétel is az lesz!

Nagy Elemér

Taggyűlés!

Kereszténydemokrata Párt Újszászi
szervezete február 25-én tartotta éves ren
des első taggyűlését a Szász étteremben. A
megjelent tagokat Deák Sándor elnök kö
szöntötte, majd a szervezet titkára tartotta
beszámolóját a tavaly végzett munkáról és
az elkövetkező idők feladatairól. Beszámo
lójában kitért arra, hogy a tagság nemcsak a
párton belül végzett jó munkát, hanem a
közéletben is, hiszen részt vett nem egypár-
ton kívüli társadalmi tevékenységben. Ez az
aktív munka szükséges a jövőben is, hogy a
párt meg tudjon felelni az elkövetkező idők
nemkívánatos kormányzati kihívásainak,
amelyek sajnos eddig is csak a kisjövedelmű
rétegeket sújtották. Ezekre a kihívásokra
csak egy jól szervezett, egységes párt tud
megfelelő módon válaszolni. Ha előbb nem,
majd a következő választáson.

A gyűlésen részt vett a párt megyei el
nöke, dr. Rajkai Gábor is. Felszólalásában
foglalkozott a megyében folyó pártélettel.
Ismertetőjében kiemelte, hogy a megyében
az újszászi szervezet működik a legaktívab
ban. Ez azt bizonyítja, hogy jó a vezetés és a

tagság kapcsolata. Ennek is köszönhető,
hogy a párt tagsága nemcsak a szervezeten
belül végez jó munkát, hanem a párton kí
vül is, a társadalmi életben. Röviden tájé
koztatást tartott a belpolitikai helyzetről, az
országgyűlési munkában résztvevő pártok
jeleblegi munkájáról és a jövőbeni esélyeik
ről.

A hozzászólásokban kiálltak a párt to
vábbi erősítésének fontosságáért, a tagto
borzásért, a Ílatalság minél szélesebb körű
bevonásáért az aktív pártmunkába. Kifejez
ték reményüket, hogy a legfelső vezetésben
jelenleg fennálló nézeteltérések minél előbb
tisztázódnak, mivel az ilyen ügyek a íagság
ra is rossz hatással vannak. Ha a párt a kö
vetkező választásra sikeresen akar felké
szüíni, akkor félre kell tenni minden szemé
lyeskedést.

Mivel a beszámoló alapján a vezetőség
az elmúlt évben jól gazdálkodott, lehetőség
nyilott, hogy a résztvevőket egy szerény va
csorával vendégül lássa. Jó hangulatú baráti
vacsorával ért véget az első jól sikerült tag
gyűlés.

Nagy Elemér

Kedves Olvasó!

Ilároméve annak, hogy úgy hoztaa sors,
hogy írjak az Ujszászi Híradóba Eletem,
emlékeim címmel.

Most újra van egy indok, amit ezúttal
szeretnék az Onök tudomására adni, lehet
hogy nem mindenkinek idegen.

Ez év január 15-én délelőtt a Napköz
bent hallgattam a rádióban, melyet a régi
kedves hangú Barra Mária vezetett, és meg
ütötte a fülemet egy névtelen levél felolva
sása. Röviden az ez évi Olimpiáról van szó,
ahol részt.vennének a sérült sportolók is, ha
volna megfelelő támogatás. A levélíró sze
rint (nem tudom leúni, minek nevezte eze
ket az élő embereket) nem segítség kellene
nekik, hanem egyáltalán el se induljanak.

Ez nem jó dolog, részükre sértő. En
magam a 72. évemet töltöm be a nyáron (ha
megérem) és születésemtől sérülten élek.
Kérdem én a névtelen levélírótól, mi nem
vagyunk em~rek? Hiszen aki bír, vagy bírt,
az dolgozott.
A fiataloktól ne vegyék el ezt az örömöt!

Kívánom, hogy a ‘96-os Olimpia minden
magyar résztvevőnek, úgy a hivatásos spor
tolóknak és a paraolimpiásoknak hozzon
boldogságot és sok csillogó, ragyogó érmet!

Tisztelettel:

Abonyiné Kaló Anna
Ujszász~, Bem u. 8.

Néhány gondolat
Normann Úr cikkéhez!

Normann úr néhány Olyan kérdést vetett
fel legutóbbi cikkében, amire maga is kell,
hogy tudja a választ, mivel rendszeresen je
len szokott lenni az AFESZ küldöttgyűlé
sén, attól függetlenül, hogy nem tagja a vá
lasztott testületnek és nem is kapott meghí
vást.

Felvetéseire, rágalmaira most részlete
sen nem reagálunk, azt majd megtesszük a
soronkövetkező küldöttgyülésen és közgyű
lésen.

Az AFESZ-nél a szövetkezeti törvény
és az Alapszabály rendelkezései szerint vég
zi munkáját az Igazgatóság és a Felügyelő
Bizottság. Díjazásukat a küldöttgyűlés
hagyta jóvá.

A szövetkezet régebbi egységeit nem in
gyen kapta, azokat az 1960-as években
megállapított áron a volt tulajdonosoktól il
letve az örökösökt~il megvásárolta. Két egy
séget “Kis és Nagy Hangyát” örökölt a jog
előd szövetkezettől és vele együtt a mérleg-
hiányt.

A lakosság és a tagság a benzinkúthoz
és a gázcseretelephez önkéntességi alapon
hozzájárulhatott, ami be lett számítva a
részjegy alapjukba.

A későbbi nagy arányú hálózatfejleszté
seket a szövetkezet saját erőből és hitelből
valósította meg.

A testületi tagság összetételének időn
kénti változása törvényszerű. Normann úr
megfogalmazása a cikkben sértő, minden
bizonnyal a cikkíró az értelmesebbek közé
tartozik, mivel az elmúlt évtizedekben nem
vállalt semmilyen testületi tagságot, így az
azzal járó felelősséget sem.

Az eladott egységek berendezéseit, áru
készleteit stb. egyrészt az új tulajdonosok
vették meg, másrészt újsághirdetés alapján
a szövetkezeti tagok, illetve kívülállók. A
szövetkezet önáfló gazdálkodó egység, be
vételeiből fedezi a működéshez, az egysé
gek állagmegóvásához szükséges kiadáso
kat. A működéshez, a könyveléshez, az
adatszolgáltatáshoz szükséges feladatokat
szakemberek látják el.

A szövetkezet megszűnése közgyűlési
határozattal lehetséges, melyhez azonban
szükséges, hogy a tagság több mint fele
azon részt vegyen és azt szavazza meg.

A szövetkezet vezetése részéről a továb
biakban nem látjuk értelmét, hogy Nor-
mann úrral folytassuk a levélváltásokat a
Híradóban. Ez a gyakorlat nem oldja meg a
gondokat, és nem is segít hozzá a megoldás
hoz. A szövetkezet vezetése viszont a ko
rábbi években méltányolta a levélfró kéré
sét, segítséget nyújtott problémájának meg
oldásához.

Amennyiben a későbbiekben is hasonló
hangvételű cikkeket ír, úgy az ügyet bíró
ságra fogjuk adni.

‘Ihjékoztatjuk a szövetkezet tagságát,
hogy a küldöttgyűlést és a közgyűlést márci
us végén ifletve április hóban tartjuk meg,
melyről hirdetmény jelenik meg.

Drávucz Zoltán
AFÉSZ elnök

Itt és most ismételten félbeszakítjuk az
AFESZ -ről szóló levél ill. ütésváltások köz
lését. Tesszük ezt akkor, amikor Normann
László ebbe a számba is megírta a kérdése
it. Ugy gondoljuk, hogy a vitás kérdéseket a
küldöttgyűlésen, a közgyűlésen kellene tisz
tázni.Felajánljuk az Ujszászi Híradó hasáb
jait a küldöttgyűlés, közgyűlés meghirdeté
sére és szívesen tudósítunk mindkét ese
ményről.

(A szerk)
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A HÓNAP KÉRDÉSE

- Vidám, birkabőr, mi az?
-Juhhéj!

A HÓNAP VICCE

- Jean, hozza már be azt az üveg szódát!
- De uram, abban már nincs erő.
- Na ás, ki akar itt verekedni?

Szín-láz

Osztrigás Mici lázba hozta a közönséget.
Legyőzte a Dallast, a Szomszédokat, a ked
di sorozatokat, s ezzel megtörtént a csoda:
színházba járnak ás vágynak az emberek!

Elkeserítő statisztikák szerint az utóbbi
években a színház- ás mozilátogatás veszté
re a házi videózás éli fénykorát. Idő, kedv ás
pénz hiányában a legtöbben az otthoni mo
zizást választjuk, bár már - be nem vallva -

unjuk a szériafilmeket, de mit tehetünk?
Hozzászoktunk.

S ekkor jön Mici (Hernádi Judit), Pety
pon doktor ás felesége (Szacsvay László ás
~Ihrőcsik Mari), hogy estét betöltő szórako
zást ígérve kiugrasszon minket a képernyő
elől.

Amit látunk nem más, mint kacagtató
“félreértések vígjátéka”, amiben az a leg
jobb, hogy a csúcspontig kiélezett komikus
szituációnak nem mi nézők vagyunk az ál
dozatai. Más baján pedig - kiváltképp szín
házban -,oly jó mulatni. S ez már örök érvé
nyűvé lesz; hiszen e darabnak immáron egy
évszázad elteltével is fergeteges sikere van.
Mici még mindig hódít. Szerencsénkre most
Szolnokon.

Ördög Dóra

A HÓVIRÁG TITKA!

Bár a naptár szerint még a tél az Úr erdő
ás mező fölött, de megtörő hatalmát már
sejteti velünk a kikelet első hírnöke, a hóvi
rág.

Ha érteni tudnánk mézillatú szirmainak
beszédét, sok-sok ~rdekes dolgot tudna el
mondani nekünk. Eppen ezért érdemes ve
le szóba állanunk.

A hóvirágot már nagyon régen ismerte
ás szerette az ember. A régi görögök, a hel
lének, fehér virágairól nevezték Galanthus
nak vagy tejvirágnak. A tudósok már régen
törik a fejüket, vajon mi okozhatja a szirom-
levelek csillogó fehér színét. Ugyanaz, ami a
nyír kérgének sápadtságát. A levelek sejtkö
zi járataiban ás sejtjeiben levegő van, s nem
antocián festékanyag, ami a színes szirmok-
ban található. Ennek a levegőnek tulajdo
nítható a teljes fényvisszaverődés ás ennek
eredménye a fehér szín is, ami különben
pompás csalogató, valóságos reklámot je
lent a rovarok számára. A koratavasz avar
jában szinte világítanak a hóvirágok, a méz-

re, pollenre éhes rovarnépséget egy kis pá
kosztoskodásra csábítva. A szélsőséges ta
vaszi időjárás persze kemény próbára teszi a
merész kis virág ellenálló képességét. Ha fi
gyelmesen szemügyre vesszük, azt látjuk,
hogy az időjárás alakulásához képest nyitja
vagy csukja virágait. Hát ezt meg hogyan
csinálja? Ha szép ás napsütáses napok jár
nak, úgy a sziromlevelek belső oldala nő
gyorsabban, s így a virágocska szétterül, ha
pedig beáfl az este vagy borús napok járnak,
akkor a külső oldal növekedése erősobb, s a
virág szépen összecsukódik. Ennek az az
eredménye, hogy a virágok Olykor óriásira is
megnőnek.

Ez a lecsüggesztett virág-állás a legcél
szerűbb alkalmazkodás bizonyítéka, hiszen
így a szirmok valóságos ernyőt alkotnak ás
megvédik a termőt, valamint a porzókat a
szál ás eső ellen.

A virág belseje is igen érdekes képet
nyújt, különösen, ha mikroszkópon keresz
tül vehetjük szemügyre. Egyik tudósunk
szemléletesen íija le azt a látványt, ami a
lepellevelek csalogató rovátkái mentén be-
mászó rovarok szeme elé tárul. “Az arany
sárga porzók sejtelmesen zöld háttér előtt
csillognak, s rajtuk az ezernyi, babaalakú,
sötét aranysárga virágpor Olyan, mint vala
mi drágamívű aranydísz. A rovar azonban
nem bámul sokáig, ennivalót keres. Ha a
rovátkák mentén beljebb halad, talál is jó
korai nektárt. Közben persze magára szedi
az aranyszínű virágporszemeket. Atmenve
egy másik virágra, elvégzi a beporzás fontos
munkáját. A hóvirág pollenje sokáig friss ás
csíraképes marad. A virágpor tokok csupán
akkor pattannak fel, ha puska ravaszához
hasonló képződményüket valamilyen rovar
megérinti. Ilyenkor azután valóságos virág
por-eső zúdul a mézcsárdába tévedt kis
ízeltlábú szőrös lábaira, hátpáncéljára, s ad
va van a beporzás egyik legfontosabb felté
tele, a pollenszállítás.

Amint a megtermékenyítés megtörtént,
a bókoló virágocska szépen felemetkedik, s
lehetővé válik, hogy a három kopáccsal nyí
ló toktermés, miután megérett, szétsz~rhas
sa a faj fennmaradását biztosító magvacská
kat. Ezek kipúposodó húsos résszel vannak
ellátva, ami a hangyák pompás csemegéje.
Az erdők dolgos népe azután behordja a
hóvirág magvakat a föld alá, valósággal elül
tetve azokat megfelelő mélységbe.

Mi teszi lehetővé az igen korai virítást?
A tavasz folyamán virágunk rengeteg tarta
lék tápanyagot használ fel földalatti hagy-
májában. Sietni kell az asszimilálás munká
jával, hiszen csupán néhány hét áll rendel
kezésére. Ha ugyanis az erdő fái kilombo
sodtak, nem kap többé fényt, s így asszimi
lálni nem képes. Már ősszel megindul a küz
delem a koratavaszi virágzás érdekében.
Hatalmas munka vár most a hóvirágra. At
kell törnie a felette tornyosuló 10-12 cm-es
földréteget, hogy tavasszal könnyen kibúj
hasson az avar alól. Ezt nagyon szellemesen
oldja meg a hóvirág: szalagszerű leveleiből
valóságos kis vésőt formái ás ezzel töri át a
fekete szemfedőt. A levél végeinek szövete
igen kemény, így a reá váró nagy munkát cl
is tudja végezni. A két bőrnemű lepel vályú
hoz hasonló csatornájában foglal helyet a

virág, így védve van a sérülések ás a hideg
ellen is.

A hagyma, amikor a virágból kifejlődik,
gyökereket bocsát a talaj rögei közé. A gyö
kerek ezután elkezdenek rövidülni, s való
sággal behúzzák a hagymát abba a mélység
be, amelyben legkedvezőbben tud fejlődni.
Az idősebb hagymák kis fiókákat is fejlesz
tenek, melyek magukat “önállósítva” a hóvi
rág kis kolóniákat, csoportokat alkot, ezek
felett legtöbbször el is olvad a hó. A növény-
kék lélegzésénél ugyanis mindig termelődik
egy kevéske meleg, ami elegendő egy véko
nyabb hóréteg felolvasztásához.

Amikor tehát kora tavasszal néhány szál
hóvirágot szedünk a még fagyos erdőszélen,
úgy nézzünk a kikeletet hirdető virágocs
kákra, hogy annak titkai a létért való küzde
lem ás az alkalmazkodás csodálatos szép
példáit tárják elénk.

Tasnádi Kálmán

A nőnap alkalmából ne feledkezzünk
meg a férfiakról sem.

Köszöntés

Köszöntöm aféijiakat,
mint leendő apukákat,
Nagyapákat.
Legyenek mint védőbáslya,
családjaik oltalmára.
Legyenek a családjaik
példaképe, mindenkinek
ez legyen az erőssége.
Fűződjenek majd a szálak,
unokáik rátalálnak
Tovább fűzik majd a szálat
Jó példával elöljárva
Szálljon áldás
Apukákra, Nagyapákra!

Tóth Gyuláné
1991. okt. 12.

Metszési bemutató

~int korábban jeleztük, 1996. február
10-én Horvát Pálék kertjében megtartottuk
a gyümölcsfa ás szőlő metszési bemutatót.

A bemutató előtt Bindics István ker
tészmérnök ismertetőt tartott, melyben Id-
tért az 1995. évi különféle gombafertőzé
sekre, majd az idei tél okozta fagykárokra.
Előadásában ismertette, hogyan távolítsuk
cl az elhalt, vagy besúrúsödött ágakat, ho
gyan védekezzünk az okozott sebek, vágott
felületek fertőzései ellen. Különösen figyel
jünk a csonthéjasok esetében okozott sebek
védelmére.

Az ismertető alatt, után, a házigazda ás
néhány kertbarát asszony gondoskodott a
hideg elleni védelemről, tepertős pogácsá
val, finom hideg ás forralt borral kedvesked
tek.

Az ismertetőben elhangzottakat gya
korlati bemutató követte, amikor is a feltett
kérdésekre szakszerű válaszokat kaptunk.

A bemutató során sor került fiatal ás

10. oldal -1996. március-
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Öreg gyümÖlcsfák metszésére. Öröm volt
nézni az új, tetszetős, szellős korona kialakf
tásokat. Egy-egy gyümölcsfa korona kialakí
tása szakszerű magyarázat mellett történt.
Az előadó minden esetben felhívta a figyel
met az ágakon elhelyezkedő hajtás és ter
mőrügyekre, amelyek a fakorona későbbi
kialakításának alapját képezik.

A gyümölcsfák metszése után került sor
a szőlőlugas karbantartó metszésére, köz
ben szó esett arról is, hogy egy-egy tőke egy
év alatt hány méter hosszú hajtást és hány
szemet tud biztonságosan kinevelni.

Természetesen sem a gyümÖlcsfáknál,
sem a szőlőnél nem lehet egységes metszést
alkalmazni, mivel minden fa és minden sző
lő más-más metszést kíván.

Ugy érezzük, hogy egy év elteltével
megint gazdagabbak lettünk jó pár ismeret-
tel. A bemutató sok Új gondolatot, útmuta
tást adott, hogy hogyan végezzük a metszési
munkánkat, gyümölcsfáink korona kialakí
tását.

A megjelentek nevében köszönetet
mondok a házigazdának, nejének, az előa
dónak és mindazoknak, akik a zord időjárás
ellenére is megjelentek a bemutatón.

Remélem, e kis cikk után szükségét ér
zik azok is, akik nem voltak jelen a bemuta
tón, hogy a jövőben akár érdeklődőként,
vagy netalán Új kertbarátként megkeressék
közösségünket.

Fodor Imre kertbarát

Az újszászi Kertbarát Kör programja

Március 18. Almatermésű gyümölcsfák
metszéséről. A vágott felületek kezelése.
Napi feladatok a kertekben. Gyümölcsfa ül
tetés.

Április 1. Csonthéjas gyümölcsfák met
szése, különös tekintettel az időjárásra, illet
ve az átlagos hőmérsékletre. Permetezősze
rek keverhetősége, használata. Permetezési
napló vezetése. Oltás, szemzés, hasítékolás.
Palántabeszerzés.

Borverseny

~N’lárcius 2-án hangulatos farsangi bál ke
retében rendezte meg a Kcrtbarát Kör ha
gyományos borversenyét. A 3 tagú zsűri
Bindics István zsűrielnök vezetésével szor
galmasan kóstolgatta a versenyre beneve
zett borokat, míg a közönség mulatozott a
Kajos-~Iöth duó zenéjére.

Aztán megszületett a döntés:
Az 1995-ös fehér borok versenyében:
1.Vígh Sándor
2.Nagy József
A vörösbór kategóriában:
1.Földi Béla
2.Földi Béla
Az 1994-es borok között Apró István fehér
bora kapott első díjat, Bálint Ferenc bora
pedig az est legjobb bora címet nyerte el.

Az eredményhirdetés után folyt tovább
a tánc, az éneklés, melyet a tombolahúzás
szakított csak meg.

KI MIT TUD?

A. Magyar ~I~levfzió és egyéb szervek által
meghirdetett Ki mit tud? vetélkedőhöz ha
sonlóan az újszászi Művelődési Ház is meg-
hirdeti helyi Ki mit tud? vetélkedőjét. Az
országos versenyen csak 14. életévüket be
töltött fiatalok indulhatnak, ezért úgy gon
doltuk, hogy mi a 14 éven aluliak számára
teremtünk bemutatkozási lehetőséget.

Jelentkezéseteket, melyet osztályfőnö
keiteken keresztül juttathattok el a Művelő
dési Házba, március 20-ig várjuk. A márci
us 29-re tervezett vetélkedő legjobbjai sze
repelhetnek majd a később megrendezendő
gálaműsorban.

Kategóriák:
1. Vokális zene (ének)

a/népdal, műdal, folk

~j wSzÁSZfliírnd4 I
b/pop. rock, dzsessz
c/ sanzon, táncdal.
Részt vehetnek: szólisták, duók, triók, kis-
együttesek.

2. Hangszeres zene
a! klasszikus és kortárs zene
b/ népzene, folkmuzsika
c/ dzsessz
Részt vehetnek: szólisták, duók, triók, kis-
együttesek.

3. Vers-, próza-. mesemondás
Részt vehetnek egyéni előadók.

4. Néptáne
Részt vehetnek: szólisták, duók, triók,
együttesek.

5. Klasszikus és modern színpadi tánc
Balett, dzsesszbalett, step, akrobatikus tánc,
diszkó-, break- és rap tánc, formációs tánc,
stb. Részt vehetnek: szólisták, duók, triók,
kisegyüttesek.

6. Színpadi játék
Mozgásszínház, táncszínház, pantomim, Ut
caszínház, bábjáték stb. Részt vehetnek:
szólisták, duók, triók, kisegyüttesek.

7. Egyéb
a! cirkuszi és varieté számok
b/ paródiák.
Részt vehetnek: szólisták, duók, triók, kis-
együttesek.

Fehérné Szekeres Zsuzsa
műv. ház igazgató

Életmód, egészség,
harmónia

.Az egészség, mint tudjuk, nemcsak a be
tegség hiányát, hanem testi, lelki és szociális
jólétet is jelent. Hogy mennyire vagyunk
egészségesek, az nagymértékben függ attól,
hogy a társadalom legkisebb egységében, a
családban milyen körülmények között é
lünk, milyen szellemben neveljük gyerme
keinket, mennyire vagyunk fogékonyak csa
ládtagjaink problémáira, és azok megoldá
sában milyen mértékben vesszük ki részün
ket.

Azt nem kell különösebben hangsúlyoz
ni, mennyire fontos a családi harmónia a
gyermek életében. Egyesek szerint ezek
nagy szavak, nincs jelentőségük. Pedig na
gyon is jól tudjuk, mennyire lényeges, ho
gyan, milyen körülmények között nőnek fel
a gyermekek. Hiszen ezek meghatározzák a
későbbiekben, r~ilyen tagjai lesznek a társa
dalomnak. Mit várhatunk el attól a felnőt
től, aki szabadidejének legnagyobb részét a
kocsmában múlatja, vagy attól, aki kijelenti,
nem áldozza fel életét a gyermekéért, ő
nem neveli, e helyett más nő szoknyája után
szalad? ‘vhgy milyen példát mutat az a csa
ládapa, aki a legjobb barátját rabolja ki?
Bármennyire is nehéz gazdasági körülmé
nyek között élünk, életünket megkeseríti a
pénz hiánya, minden körülmények között
meg kellene őriznünk emberi mivoltunkat,
tisztességünket, felelősséget kellene érez
nünk a családunk iránt. Ehelyett nagyon so
kan keresik a kibúvókat a problémák, a kő
telességek alól, másokat okolnak a kialakult
körülményekért. Szerencsére a többség

Metszési tanácsokat ad Bindics István
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másképp gondolkodik. Ők azért dolgoznak,
hogy egészséges életformát alakítsanak ki.
A családi harmónia a táplálkozási szokások
hoz hasonlóan öröklődik. Nem mindegy te
hát, mit lát és mit tanul a gyerek szüleitől.
Próbáljunk meg ésszerűen gondolkodni, és
a tőlünk telhető módon erkölcsileg tisztán
élni, jó példát mutatni gyermekeinknek. Ez
csak akarat kérdése és nem a pénzé.

Az 1996-os év már eddig is sok megle
petést tartogatott számunkra. Gondolok itt
arra, hogy hosszú évek óta nem volt ilyen
hosszú és kemény telünk. Szervezetünket is
igencsak próbára tette. Az elmúlt hónapok
ban hányan és hányan panaszkodtunk nát
hára, influenzára. 11~lán nincs is olyan em
ber, aki ne ismerné az úgynevezett tavaszi
fáradtság érzését. S bár a kivirulást hozó
évszakra még egy kicsit várnunk kell, nem
árt tudni, mit tehetünk a vele együtt érkező
bágyadtság megelőzése érdekében.

Fontos a minél több gyümölcs, zöldség-
féle, a tojás és a tejtermék fogyasztása. A
gyümölcsöket, zöldségféléket lehetőleg
nyersen együk. Kevesen tudják, hogy a sár
garépát is célszerűbb nyersen fogyasztani,
hiszen egy nyers sárgarépa öt főtt répával ér
fel. A megtisztított zöldséget azonnal hasz
náljuk fel, mert minél tovább marad meg-
tisztított állapotában, annál inkább veszen
dőbe mennek a benne lévő vitaminok. Fon
tos, ne sokáig álljon a vízben a megtisztított
zöldség, mert a vízben az ásványi anyagok
és a vízben oldódó vitaminok kioldódnak és
az áztató vízzel együtt kiöntjük őket.

A gyümölcsökben gazdag táplálkozás
nemcsak úgy segíti a. szervezet működését,
hogy pótolja az elveszített tápanyagokat és
folyadékot, hanem védelmet nyújt a szívbe
tegségekkel, a magas vérnyomással és a
szürkehályoggal szemben is. A gyümölcsök
ellátnak bennünket fontos vitaminokkal, ás
ványi anyagokkal és nyomelemekkel. Magas
víztartalmuk miatt üdítőek, ugyanakkor ka
lóriaszegények. Kiváló forrása a növényi
rostoknak. Ez azért is jó, mert a nem oldha
tó rostok miatt csökken a belek elrákosodá
sának veszélye, illetve jelentős mértékben
csökkentik a koleszterinszintet.

Lehetőleg minél több időt töltsünk a
szabadban mozgással, sportolással. Változ
tassunk étrendet. Térjünk át a tavaszi
könnyű, zöldségekben d~s táplálkozásra.
~Ihvasszal gyakori panasz a hajhullás. A fej-
bőr rendszeres masszírozásával fokozhatjuk
a vérkeringését, anyagcseréjét. Lényeges a
fejbőrjó szellőzése, ezért amikor már tehet
jük, járjunk fedetlen fővel. A napfény gyó
gyító hatású.

Bálintné Csomor Ibolya

Humor

1. Két falusi atyafl beszélget:
- ~ Józsi, nem kell egy fél disznó?
Mire Józsi felel: - Minek! Eldőlne az ólban!

2. A nők csoportosan beszélgetnek a ci
pőáruház előtt és panaszolják, milyen drá
gák a női cipők és a fémsarok milyen hamar
tönkremegy.

Az áruház tulajdonos az ajtóban állva hall
gatja egy ideig a nők panaszát, majd mikor
már megunja, bekapcsolódik a beszédbe és
ezt mondja: Hölgyeim, ne a lábukon hord
ják a cipőt, hanem a szatyorban, akkor to
vább tart.

3. Két pesti ‘pillangó’ találkozik a Gel
lérthegy alatti lépcsőfeljárónál. Mindketten
gavallérral vannak. Mancika lefelé jön a fiú
val, Rezsinke felfelé megy.
Kérdi Rezsinke: - Hogy va~’ Mancika?
- Megvagyok, megvagyok! Es te Rezsinke?
- Remélem megleszek.

Beküld’e: Bárdos Lajos

Felhívás

A. Művelődési Ház Rozmaring népdalkö
re tagfelvételt hirdet. Szívesen látnak min
den népdalt kedvelő nőt és férfit. A csopor
tot Csiki Pál nótaénekes vezeti.
Jelentkezés minden csütörtökön 18 órakor
a Művelődési Házban.

A múlt, az évek mint kasból a méhek
riadva rajzanak fejem körül,
riadalmuk vak dühbe kap hafélek
S vadul csapkodom álarcom mögül.

Talán ha most nyugodtan szembenézek?!
Alul vagyok sők züm~nögnekfölü~
de itt az idő: lenni tettrekésznek
(ha lélek és test mostjól megfeszül)

letörni - bár kínnal ésfájdalommal -

a véres vereségeim okát
és szétzúzni e dongók várfokát!

Kit eddig csak kérleltem pár dalommal:
az én Istenem érzem rámtekint
ésfényes győzelineket ád megint.

1987. júl. 28.

Régi rossz emlék

A sátán kopogása idejében
nem tudtam én kinek nyitok kaput,
bár nem lett helye lakom belsejében:
szemétől minden színem megfakul~,

a nyájas szavak s tervei fejében
szivem egy részét kérte mely vadult
vágtára váltott útja ütemében.
Rend lett, bár minden segítség lapult:

ki tétova kezem jól megragadja
senki oly erős nem volts hogy megtagadja
rút önzését és mutasson irányt

Turza Ferenc:

Két szonett

Lenni tettrekésznek

A Művelődési Ház
programJa

Március 8.21 óra: DISCO
Március 9. Óvodai farsang
Március 15. 21 óra: DISCO
Március 19. 15 óra: Nyugdíjas pedagógu

sok klubja
Március 21. 9-16 óra: Ruhavásár
Március 23. 19 óra: Tanuszodáért alapítvá

nyi bál
Március 29. 10 óra. Ki mit tud?

21 óra: DISCO
Április 2. 15 óra. Nyugdíjas pedagógusok

klubja

saját szive szerint vagy a szivéhez,
nem látta senki életem mivé lesz,
nem kérdezte senki: mi lelt, mi bánt?!

1987. aug. 01.

Nyitótánc a szalagavató bába (Foto: Nagy Ferencné)
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Szalagavató báJ

báli szezon alatt tartotta a Gimnázium
és Műszaki Szakközépiskola szalagavató
bálját. Február 24-én 106 negyeclikes tanuló
mellére tűzték fel ünnepélyesen azt a szala
got, amely jelzi, hogy hamarosan elhagyják
az iskola falait, illetve figyelmezteti őket ar
ra, hogy milyen nagy feladat előtt állnak. Fel
kell készülniük az érettségi és a felvételi
vizsgákra.

Az ünnepélyes pillanatokat bál követte,
melyet a negyedikesek nyitottak meg egy
polkával és a hagyományos keringővel. A
szülők, tanárok és barátok nagy tapssal ju
talmazták a táncosokat, ismétlést követelve.
Ezt meg is tették, sőt 23 órakor újból bemu
tatták produkciójukat.

Természetesen nemcsak a negyedikesek
táncolhattak ezen az estén, hanem a vendé
gek is. A szépen feldíszített aulában táncze
ne szólt, a fiatalabbak pedig discozenére
táncolhattak.

A szülők, rokonok és a végzős diákok
együtt fogyasztották el vacsorájukat a terí
tett asztalok mellett, majd 2 óráig szólt a
zene - közben tombolasorsolásra is sor ke
rült.

Köszönet illeti mindazokat, akik a bál
sikeres lebonyolításában részt vettek. Első
sorban a harmadikos osztályfőnököket, diá
kokat és szüleiket, de azokat is, akik tombo
latárgyakat ajándékoztak az iskolának.

Kívánom, hogy az érettségi legalább
olyan sikeres legyen, mint ez a bál.

Fehérné

Farsangi karnevái ‘96

idén is megrendezésre került - a Pi
nokkió Gyermekszervezet szervezésében - a
hagyományos farsangi bál az alsó tagozaton.

Február 24-én kora délután a Művelő
dési Ház nagytermében szebbnél szebb jel-
mezbe öltözött gyerekek gyülekeztek szüle
ikkel, nagyszüteikkel.

A bált a felsősök majorette-csoportja
nyitotta meg. A lányok vidám tánca kellő
hangulatot teremtett, ami csak fokozódott a
csöportos jelmezesek felvonulásával.

Elsőként a 2. b osztályosok “legnagyobb
kukac” táncát láthattuk. Meg kell azonban
említeni az “almákat” is, főleg a Jonatánt
(Terike nénit)~ aki szinte harapni való volt.

Legmodernebbnek ítélte a zsűri az 1. b
osztály farmer divatbemutatóját. A frissen
végzett “manökenek” sajátos stilusban vo
nultatták fel a ‘96-os tavaszi kollekciót.

Az állatok is farsangoznak, mulatoznak.
Erről győződhettünk meg a 3. b osztály cso
portos bemutatóján. Az állatjelmezek re
mekül visszaadták a karaktereket.

Egy lagzis menet mulatozásába csöp
pent a kedves közönség a 4. a osztály jóvol
tából. Igazi. lagzis hangulat kerekedett pilla
natok alatt. Egy igazi vőfélyt is lepipáló rig-
must hallottunk Turza Robitól.

Végül, de nem utolsósorban a 4. b osz
tály latin tánc bemutatóját csodálhattuk

meg. A fényes, csillogó ruhába’öltözött lá
nyok és csinos partnereik táncversenybe illő
produkciót mutattak be. Kitett magáért a
színpadon álló zenekar is. Nem mindennapi
átéléssel zenéltek.

A csoportok után az egyéni jelme±esek
felvonulása következett. Osztályonként mu
tatták be jelmezeiket. A zsűrinek bizony né
ha nehéz volt felismerni, kit is takar az álarc.
Szebbnél szebb, érdekes, eredeti jelmezeket
láttunk. Ez az év nagyon ötletgazdagnak
mutatkozott, hisz szinte mindegyik egy-egy
alkotás volt. Nehé~ döntés várt a zsűrire -

mint minden évben. Végül is az eredmény-
hirdetés négy kislány, és kisfiú jelmezét ítél
te legjobbnak, ők nyertek egy-egy nagy táb
la csokit.

A lányoknál a Boszi, a Piros ruhás, a
Páva és Maggie tyúk volt a legkiemelke
dőbb. A fiúknál a Szőlő, az Indián, a Pók és

I

a Bűvész. A többiek sem mentek üres kéz
zel haza, hisz minden jelmezes kapott egy
egy csokit. Az öt csqportos jelmezes osztály
mindegyike egy-egy tortát nyert.

Ezek után egy Új reméljük hagyo
mánnyá váló - esemény következett. Az al
sósok közül legidősebbek a negyedikesek.
Kész ‘hölgyek, urak”! Megirigyelve a felső
sök szépségkirály-királynő választását, úgy
gondoltuk, válasszanak a negyedikesek ma
guk közül ezentúl minden farsangon karne.
vál herceget ás bercegnőt. Most is így tör
tént. Az Aida indulójára bevonult a koroná
zási ceremónia két főszereplője: Kovács Ag
nes 4. b, és Nagy ~.l1~más 4. a osztályos tanu
ló. A hercegi korona és palást, az oklevelek
átvétele után került sor a tombola húzásra.
Most sem nyert ajándékot mindenki, de aki
eljött erre a délutánra, bizonyosan jól érezte
magát.

.‘77~»~

Alsós farsang (Foto: Bagi Márta)

k]~ ‚;btj _(%~. .~ -.

farsang (Foto: Bagi Márta)
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Szeretnénk megköszönni a kedves Szü
lőknek a segítségüket, amelyet most is, mint
minden alkalommal önzetlenül felajánlot
tak. Valamint szeretném megköszönni kol
légáimnak, hogy segítségükkel sikerült pár
órára a gyerekek és szüleik számára emlé
kezetessé tenni ezt a farsangi bált.

Seres Ferencné
gyerm. szeri’. vez.

Parlamenti kirándulás

I~edves meghívást kaptam a harmadik
osztályos diákok tanítójától Simon Jánosné
tól. Budapestre, az Országház megtekinté
sére szervezett diákoknak, nevelőknek, szü
lőknek buszos kirándulást. A hideg és a csú
szós Út ellenére három autóbusz indult kí
váncsi utasaival. A legtöbb gyermeket elkí
sérte a szülő, vagy a testvér, de volt nagyapa
is. Szinte egy egész buszt megtöltöttek az
általános iskola pedagógusai, akik még nem
voltak, vagy csak nagyon régen a Parlament
épületében.

Mint megtudtam tőlük, igen nehéz en
gedélyt kapni az épület megtekintésére. A
mostani alkalmat is hosszas szervezőmunka
előzte meg.

Kicsit korábban érkeztünk, ezért egy sé
tát tettünk az épület körül. A huszonkét ka
pu közül mill órakor a VI. számún mehet
tünk be. Ez a főhomlokzat bal oldalán talál
ható. Belépve, komoly biztonsági intézke
déseket tapasztalhattunk: leginkább a repü
lőtéri berendezésekhez hasonlóakat. Mi
után ezen átjutottunk, rögtön a díszes lép
csőházban voltunk. A csoport tájékozódá
sát idegenvezető segítette. Hamarosan a fő
bejárathoz értünk, és megtudtuk, hogy ezt
csak magasrangú vendégek érkezésekor
használják. Itt látható egy búra alatt az Or
szágház százezer gyufaszálból készült ma
kettje. Miután ezt megnéztük, a díszlépcső
soron mehettünk felfelé a legnagyobb, leg-
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látványosabb terembe; a kupolacsarnokba.
Ami a leginkább szembeötlött, az a gazdag
arany díszítés volt. A lépcső pihenőjénél
megálltunk egy kicsit körbenézni. A süly
lyesztett falifülkében az építőmester Steindl
Imre mellszobra kapott helyet. Megcsodál
tuk a boltozatot tartó négy-négy 6 méter
magas tükörfényesre csiszolt vörösesbarna
gránitoszlopot, mely Európában egyedül
álló és a súlya darabonként négyezer kiló. A
mennyezetet Lotz Károly freskói díszítik. A
kupolat~sarnokot minden évben látjuk a te
levízióban, hiszen a gyerekek fenyőünnep
ségét innen közvetítik. Körben a magyar
történelem legnevesebb uralkodóinak szob
rai és a rájuk jellemző jelképek láthatók.
Meg kell említeni a mindenhol megtalálha
tó színes üvegablakokat, amelyek szinte
művészeti alkotások. A társalgóba érve
szintén ámulatba ejtő látnivalóink akadnak.
Itt van p1. a szőnyeg, mely Európa legna
gyobb szőnyege, kézicsomózású, színe a fel
sőházra utal, kék. Körben színes szobrok,
valamennyi márványoszlopon. A különböző
mesterségeket mintázták meg alkotóik. A
mennyezet képei kiemelkedő történelmi
eseményeket jelenítenek meg. A társalgó
ból a folyosón áthaladva a Kongreszusi te
rembe érünk, amely pontos mása az Or
szággyűlés üléstermének. Igyekszik min
denki helyet foglalni a széksorok között. Ké
nyelmesen körbenézhetünk a teremben. Az
igen jó akusztikájú teremben szó esik az
épület fűtéséről és szellőzéséről. A szellő
zést az ülések alatt található rácsok, a meg
felelő hőmérsékletet távfűtés biztosítja. Ez
a műszaki megoldás a századfordulón igen
nagy bravúrnak számított világszerte.

Az építés nagyon fontos jellegzetessége,
hogy igyekeztek a hazánkban megtalálható
építőanyagokat felhasználni, és magyar
mesterembereket alkalmazni a munkálatok
során. 17 évig tartott, amíg 1902-ben elké
szült az Országház fenséges épületegyütte
se. Ma is csodálattal adózunk az egykori
mesteremberek kezemunkájának.

-I w$zÁSzIHfra~iő I
Hogy a gyerekek einlékezetében mi

raktározódik el, azt igazán nem tudom, de
látva a televíziós közvetítéseket, bizonyára
szívesen gondolnak, emlékeznek vissza a lá
tottakra.

Barta Imréné

Felhívás!

Készítsünk együtt űttörőtörténeti
kiállftist!

A.z úttörőmozgalom jubileumi 50. eszten
dejében szeretnénk megrendezni Ujszász
úttörőtörténeti kiállítását. Szeretnénk, ha ez
a kiállítás tükrözné a mai úttörőközösséget
is, és gyűjtőmunkánkba szeretnénk bevonni
a község lakosságát.

Kérjük a régi úttörőket, kisdobosokat,
hogy régi emlékeik közt kutatva keressenek
olyan tárgyat vagy írásos dokumentumot,
fényképeket, amelyek alapján fel lehet idéz
ni az elődök útját. Lehetőleg a pontos év
számot és a megtaláló nevét is tüntessék fel.
‘I~rgyi emlékeiket a Bajcsy úti iskolába ad
ják le Seres Ferencnének április végéig.

A megőrzésre átadott tárgyakat - ha el
térően nem rendelkeznek róla - a kiállítás
után visszajuttatjuk tulajdonosaiknak.

Reméljük a kiállítás sikere megerősíti a
magyar úttörőmozgalom jeligéjét:

“Úaörők a barátságos harmadik
évezredért.”

Köszönettel:

Pinokkió Gyermekszervezet

Értesítés
A. Vörösmarty Mihály Általános Iskola
igazgatósága értesíti a Tisztelt Szülőket,
akiknek gyermekei az 1996/97-es tanévben
első osztályosok lesznek, hogy a beiratko
zás az alábbi időpontban történik:

1996. március 27. szerda 8-13 óráig,
1996. március 28. csütörtök 14-18 óráig,

ban.
a Bajcsy-Zs. úti és Nagykerti iskolák-

Pótbeiratás: 1996. április 10. szerda 8-
14 óráig szintén a Bajcsy-Zs. úti és Nagy-
kerti iskolában.Újszászi gyerekek a parlamenti padsorokban

.



Köszönetnyi 1vánít~sok

F~~ó szívvel mondunR köszönetet
mindazoknak a rokonoknak, szom
szédoknak, ismerősöknek, akik szeretett
férjem, édesapám és nagyapánk

MEZEI ANTAL
temetésén megjelentek és együttérzésükkel
fájdalmunkat enyhÍteni igyekeztek.

A gyászoló család

hálás szívvel mondunk köszönetet a
rokonoknak, utcabelieknek, jóbarátok
nak, ismerősöknek és mindazoknak,
akik szeretett halottunk

HORVÁTH ISTVÁN
temetésén megjelentek és mély gyászunk
ban együttérzésüket fejezték ki. Külön kö
szönetet mondunk dr. Szóró Magdolna
ügyeletes orvosnak áldozatkész munkájá
ért.

A gyászoló család

F~~ó szívvel mondunk köszönetet
mindazoknak a rokonoknak, szom
szédoknak, ismerősöknek, az újszászi
Szabadság Mg. Szövetkezet és a Kastély
Otthon dolgozóinak, akik felejthetetlen
halottunk

id. DOMBAI FERENC
temetésén megjelentek, sírjára virágot, ko
szorút helyeztek, fájdalmunkban osztoztak.

A gyászoló család

hálás szívvel mondunk köszönetet
mindazoknak a rokonoknak, ismerősök-
nek, akik

KOVACS ISTVANNE sz. Beszteri Mária
temetésén megjelentek, fájdalmunkban
osztoztak. Köszönjük dr. Ordög Lajos házi-
orvosnak, a Szoc. Otthon 111-as osztály fő
nővérének és dolgozóinak áldozatos mun
káját, mellyel testvérem utolsó napjait
könnyebbé tették.

Beszteri László
és családja

Ezúton mondunk köszönetet a Roko
noknak, Ismerősöknek, Szomszédoknak,
az Osszevont Ovodai Intézmény Dolgo
zóinak, akik felejthetetlen Kedves Ha
lottunk

DEÁK JÁNOS
DEÁK JÁNOSNÉ sz. Erdélyi Erzsébet

temetésén részt vettek, fájdalmunkban osz
toztak és sí~ukra a kegyelet virágait helyez
ték.

Gyászoló Fia, Menye, Unokája
Ujszász, Horgászu. S.

hálás szívvel mondunk köszönetet a
rokonoknak, szomszédoknak, ismerősök
nek, szobatársaknak, a Szociális Otthon
nővéreinek, dolgozóinak, munkatársak-
nak, akik szeretett halottunkat

GRÁNER PÁL KÁROLYT
utolsó útjára elkísérték, együttérzésükkel,
virágaikkal fájdalmunkat enyhíteni igyekez
tek. Ezúton mondunk köszönetet kezelőor
vosainknak dr. Szóró Magdolna és dr. Or-
dög Lajos háziorvosoknak áldozatos gyógyí
tómunkájukért.

A gyászoló család

FELHÍVÁS

Felhívon~ a súlyos mozgáskorlátozottak fi
gyelmét, hogy a közlekedési támogatás irán
ti kérelmüket a Polgármesteri Hivatal ügy
félszolgálati irodájánál adhatják be.

A kérelem benyújtásának határideje:
1996. április 30.

Kérem a fenti időpont betartását, mivel
az ez időpont után beadott kérelmekkel
nem áll módunkban érdemben foglalkozni,
így a támogatást nem tudjuk biztosítani. Ki
vétel, ha a súlyos mozgáskorlátozottság té
nye a beadási határidőt követően követke
zikbe.

A kérelmekhez mellékelni kell:
- a súlyos mozgáskorlátozottság tényét iga
zoló háziorvos által kiállított orvosi szakvé
leményt,
- közös háztartásban élők kereseti igazolá

sát, illetve nyugdíjszelvényét,
- ha a súlyos mozgáskorlátozott eltartottról
gondoskodik, az eltartott születési anya
könyvi kivonatát,
- a munka és a tanulói jogviszonyban állók
esetén az erre vonatkozó igazolást.

Szerzési és átalakítási támogatás esetén:
- a súlyos mozgáskorlátozott, ill, a szállítást
végző személy érvényes vezetői engedélyé
nek fénymásolatát,
- a súlyos mozgáskorlátozott személyt szállí
tó írásbeli nyilatkozatát, hogy vállalja a sze
mélygépkocsival történő szállítást, (házas
társ, szülő), - a súlyos mozgáskorlátozott, ill.
száliító személy nyilatkozatát, hogy hét éven
belül nem részesült szerzési ill, átalakítási
támogatásban.

Málrahegyi Tarnásné
jegyző

A felsősök bálján ~i jelmezversenyt az 5. a nyerete (Foto: Bakó Lászlóné) -

15. oldal -1996. március-



VALLÁS

VILÁG VILÁGOSSÁGA

- Katolikus tájékoztató -

Tudjátok meg tehái~ hogy az Embeijiá
nak van hatalma a földön a bűnök megbo
csátására.”
(Mi. 9,6)

Bűnbánat - megbocsátás

emberiség történetét vizsgálva, minden
korok kultúrájában és vallási felfogásában je
len van az emberekben a bűnösség érzet, a
bűntudat. Megjelenik az engesztelés, a bo
csánatkérés. Az ember természtéből fakad
szinte, hogy tudatlanul is átérzi kitaszítottsá
gát, vágyakozik a megbékélésre, haza akar
találni valahová, amiről úgy érzi, hogy az övé
és valamikor elveszítette. A különböző vallá
sokban sokféle módon kereste az emberiség
a bűnbánat, a bocsánatkérés módjait. Az em
beriség többezer éves történetében sokféle
áldozat alakult ki, amely mind szerette volna a
maga módján elérni, hogy kiengesztelje iste
neit, istenségeit. Ezek az áldozatok legtöbb
ször emberarcúak voltak, és természetükből
fakadóan nem teljesíthették azt az elvárást,
amitvallóik támasztottak velük szemben.

A Kinyilatkoztatás Istene, a választott
népnek adott útmutatásában feltárja, hogy az
ember, engedetlensége következtében a
bűnre volt igazán képes, bánata már nem ele
gendő, áldozatai pedig egyáltalán nem alkal
masak Isten kiengesztelésére. Isten felhívja a
választott nép figyelmét, hogy ő nem engesz
telő és égő áldozatot akar, hanem alázatos
szívet. Olyan emberi magatartást, mely képes
megvallani hibáit és bűneit Teremtője előtt és
ezáltal méltóvá teszi magát arra, hogy maga a
Szeretet Istene emelje fel magához. Erre em
lékeztet maga az Ur Jézus is, amikor a tékozló
fiúról szóló példabeszédben Istent mint sze
rető és megbocsátó Atyát mutatja be nekünk.
Jézus olyan Istenről beszél, aki a megbocsá
tás Istene, akinek a megbocsátás a jóságához
tartozik. Alaptermészete, hogy szereti te
remtményét, mégha az tékozló fiú is, aki min
den rábízott értékét elpazarolta. A megbo
csátó Atya csak azt várja tőlünk, hogy ki tud
juk mondani a tékozló fiúval: “Atyámhoz me
gyek, és azt mondom: Atyám vétkeztem elle
ned, már nem vagyok méltó, hogy fiadnak fo
gadj, legalább cselédjeid közé fogadj bel”

A Nagyböjt, a bűnbánat ideje különösen is
felhívja figyelmünket erre a cselekvésre. Ma
különösen időszerű felfigyelni a bűn jelerNa
lóságára és a bűnbánat szükségességére.
Napról napra növekszik azoknak a száma,
akik a bűnt már nem hogy csak nem ismerik
fel, hanem azt egyenesen tagadják és magu
kat teljesen tökéletesnek mutatják be. A meg
bocsátás Istene az alázatos és töredelmes
szívet kedveli - tanít a Szentírás. A megbo
csátás bár nem olyan tevékenysége Istennek,
melyet az emberi magatartás vált ki, mégis el
várja, hogy az Ő túláradó szeretetét az ember
szeretettel érdemelje ki ésviszonozza.

Jézusban vált megtapasztalhatóvá, hogy
Isten - emberIleg szólva - szenvedélyesen
vonzódik hozzánk. Ő mutatta meg, hogy Isten
az emberek iránti végtelen szeretetében
ajándékoz meg bennünketa megbocsátással.
Jézus felkereste Zakeust, avámost, akit kikö
zösítettek a magukat vallásosnak tartók. Asz
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talhoz ült vele és ezzel bizalmat ajándékozott
neki. Isten közösséget keresvelünk, nekünk is
bizalmat ajándékoz, hogy megérezzük szere
tetét és visszataláljunk hozzá. Isten közössé
get keres velünk, Jézus gyakran szóba állt a
kiközösített emberekkel és új kezdetre báto
rította őket. Jézus ma is ezt teszi, amikor egy-
háza által akar minden emberhez közelebb
kerülni. Az egyház hiszi és hirdeti, hogy Isten
megbocsátása ingyenes, csak ki kell nyújtani
érte kezünket. Amikor bűneinket bizalommal
feltárjuk előtte és megbocsátását kérjük,
megtapasztaljuk bocsánatát és felénk fordu
lását. Ezt a hitet erősíti meg Jézus a farizeus
ról és a vámosról szóló példabeszédében.
Ezért kérheti Jézus minden követője: Bo
csásd meg vétkeimet, tedd jóvá azt, amit én
nem tudok jóvá tenni; adj gyógyulást ott, ahol
én sebeket okoztam és távolíts el mindent az
útból, ami elválaszt tőled és testvéreimtől. Az
embernek szüksége van Isten megbocsátá
sára. Ezt a minden emberben jelenlévő - oly
kor szunnyadó vágyat fogalmazza meg Jó
zsef Attila, amikor azt mondja: “Nem emel fel
már senki sem: belenehezültem a sárba, Fo
gadj fiadnak, Istenem, hogy ne legyek ily ke
gyetlen árva.”

Aki megtapasztalja, hogy Isten jó hozzá, ő
is indítást érez arra, hogy jó legyen másokhoz.
Akinek megbocsátottak, nem tehet mást, mint
hogy ő is megbocsásson. Legalábbis ezt várja
el Jézus mindazoktól, akik őt követik. A való
ság viszont nagyon gyakran más képet mutat,
mint például Máté evangéliumának története
arról az emberről, aki nagy összeggel tartozott
urának. Mivel nem tudta megfizetni, egész
családjával eladták volna rabszolgának. Térd
re hullva könyörgött haladékért. Az iránta ér
zett részvétből ura elengedte tartozását. De
amikor ez az ember kiment, találkozott egyik
szolgatársával, aki egészen csekély összeg
gel tartozott neki. Mi történt ezután? Követelte
pénzét, és mikor a másik haladékért könyör
gött, irgalmatlanul börtönbe vettette. (v, ö. Mt
18,23-35)

Ez a történet tükröt tart elénk. Milyen ne
hezünkre esik megbocsátani, ha a mi érde
künket sértették, Indulatosan követeljük joga
inkat. Sajnos sok esetben ezt tesszük, még
azok is, akik hisszük, hogy Isten irgalmából él
ünk. Isten elengedte adósságunkat és az örök
életet kínálja föl nekünk. Az evangélium bol
dogító üzenete az, hogy Isten jósága és meg-
bocsátása határtalan. O nem az emberek egy
más iránti megbocsátását tekinti mértéknek.
Eppen fordított a helyzet, mivel Isten minden
mértéken túl megbocsát, tőlünk is elvárja,
hogy mi is újra megbocsássunk az ellenünk
vétőknek. Ezért minden szentmisén való
részvételnek az előfeltétele. hogy Jézus ta
nítványai kiengesztelődjenek egymással.

A keresztény ember számára a nagyböjt
különösen is a bűnbánat és a megbocsátás
időszaka, annak reményében, hogy Isten se
gít kegyelmével az igaz bűnbánatban és Vég
telen szeretetével megbocsát, gyermekévé
fogad újra.

Az istengyermekség nem illúzió, vagy be-
beszélés önmagunknak. Ezt pusztán az vallja,
aki lelki önazonosságára még életében soha
nem jutott el. Aki nem ismeri fel, hogy az em
ber nem csupán anyag, és nem csak a múló
világ része, az vajmi keveset sejt és ért meg
Isten végtelen irgalmasságából. Ahhoz hogy

Isten végtelen megbocsátó és magához eme-
lő irgalmát megérezzük, rá kell ébrednünk,
hogy az Istenhez vezető egyetlen út a lelkün
kön keresztül található meg. Aki ráébred lelke
értékeire, fölismeri lelke mélyén “Isten arcát”,
aki saját képére és hasonlatosságára terem
tette őt. A felismert istenképiség az egyetlen
biztosítéka annak, hogy a teremtmény vissza
találjon Teremtőjéhez és elnyerje valódi mél
tóságát, amire Teremtője meghívta. Ezt a
meghívást erősíti meg bennünk az egyház
nagyböjti felszólítása: “Térjetek meg, tartsa-
fok bűnbánatot, mert elközelgett az Isten or
szágal” Az Isten országának valódiságát nem
elrettenti, hanem elmélyíti bennünk a másik
nagyböjti felhívás, amelyet az egyház hamva
zószerdán idéz emlékezetünkbe: “Ember em
lékezzél, porból lettél és porrá leszel!” Igen, de
a kinyilatkoztatásból tudjuk, hogy Isten csak
az ember testét alkotta a föld porából, az élet
leheletét maga lehelte az emberbe. Ez az él
tető lehelet tesz bennünket igazán azzá, amik
vagyunk és ez élteti bennünk a reményt, hogy
aki teremtett minket, haza vár az ő teljességé
be. Segítsen bennünket a mostani bűnbánati
időszak, hogy megtaláljuk önmagunkat és ha
za találjunk szerető Mennyei Atyánkhoz, aki
saját Fiát sem kímélte, hogy általa megváltson
minket.

Kedves Gyerekek!
A februári kérdések helyes megfejtése:
1. Jézus születése után a negyvenedik napon
a zsidó törvények által előírt templomi bemu
tatását ünnepeljük, az ünnep közismert neve
Gyertyaszentelő Boldogasszony, mivel ezen
a napon gyertyát szentelünk.
2. Szentségimádási nap, amikor az Oltári
szentségben köztünk lévő Istenembert Jé
zust imádjuk és engeszteljük az emberiség és
saját bűneinkért.
3. Farsang vasárnapja a hamvazószerdát
megelőző vasárnap, egyházilag különösebb
jelentősége nincsen, a böjt előtti vígságok
Utolsó időszaka. A farsang utolsó napja ham
vazószerda előtti kedd, amit húshagyó kedd-
nek is neveznek.

A pontverseny állása: 6 pontos: Bóta Ani
ta, Kanálos Ibolya, Tánczos Tímea, 5 pontos:
Pernyész Melinda, 4 pontos: Nagy Margit,
Nagy Zsuzsanna
Márciusi kérdések:
1. Miért nem éneklünk nagyböjtben “Alleluja
t’?
2. Mit jelent “Angyali Üdvözlet”? - Mikor ünne
peljük?
3. Mi alapján határozzák meg Húsvét ünne
pét?

A helyes megfejtéseket március 17-ig ad
játok át nekem. A pontverseny folytatódik, Vá
rom válaszaitokat.

Felhívás!
- Várom azoknak a fiataloknak a jelentkezé
sét, akik ebben az évben kívánnak templo
munkban házasságot kötni. Ha csak ősszel
esküdtök is, már most jelezzétek szándé
kotokat, hogy a szükséges előkészületeket
megbeszélhessük és az esetleges hiányos
ságokat időben pótoljuk!
- Emlékeztetem mindazokat, akiknek sze
retteinek sírhelyei 1995-ben lejártak, hogy
a sírhelyeket Újra kell váltani!

Tóth András
plébános

I



SPORT

TIZENEGY GOMBÓC
KEcSKEMÉTEN

Mottó: ‘A pályán végrehajthatatlan el.
képzelése minden sporívezetőnek van.” (Sir
Charles Hooper.~ Murphy futballtörvény
könyve)

Februárban futószalagon játszotta
edzőmérkőzéseket labdarúgócsapatunk. A
kilenc mérkőzésen Összesen negyvennégy
gólt rúgtunk és huszonhatot kaptunk, ami
ből az előbbi dícséretes, az utóbbi viszont
kicsit soknak tűnik. A huszonhatból tizen
egyet Kecskeméten kaptunk az NB I-be
igyekvő hazaiaktól, akik a télen tovább erő
sítettek, hiszen leigazolták ax egykori Fradi
csatárt Balogh “Toronyt” illetve Bücs Zsol
tot. Különösen Bücs villogott, s bár az első
félidőben még jól tartottuk magunkat (0:2),
a másodikban már szinte akkor rúgtak gólt,
amikor akartak.

Volt azért ennél jobb meccsünk is. Tá
piószelének itthon ötöt, idegenben tízet
rúgtunk (gyengébb csapat, mint a Kecske
mét), Jászkisérnek egy hatost, Tószegnek
kilencet, Alattyánnak ás Nagykátának igaz
ságosan elosztva ötöt-ötöt. Közben becsú
szott két vereség: ~Jápiószecsőtől (2:5), illet
ve Tápiószentmártontól (2:3) itthon, de
összességében elmondható, hogy jól szol
gálták a felkészülést az edzőmérkőzések.
Az biztos, hogy pillanatnyilag valamennyi
csapat számára az időjárás a legnagyobb el
lenfél. Játszottunk már fél lábszárig érő hó
ban, bokáig érő sárban, feltört jégen, hó
buckák között szlalomozva, egyedül még
csak az nem derült ki, bogy mire lennénk
képesek száraz, egyenletes talajon. Min
denesetre hallottunk Olyan szurkolói meg
nyilvánulásokat, amelyek dícsérik a csapa
tot, hogy egyre többet ás jobban passzolnak
a játékosok még ezeken a kiismerhetetlen
talajokon is. Bízunk benne, hogy jó~ pályá
kon ez még jobban meg fog látszani.

Nagy nyereségnek tűnik a román srác,
Marius Luca leigazolása. Ó éppen Kecske
métről került ide egy fél évre kölcsönjáté
kosként, hogy segítsen bennünket a benn
maradásért folyó harcban. Huszonhat éves,
Nagyváradon játszott az FC Bihorban, test
nevelői főiskolát végzett. Magyarországra
tavaly került, először Békéscsabán majd
Kaposváron futballozott, utána következett
a Kecskemét. Aki látta már, annak nem kell
bemutatni, hogy milyen nagy munkabírású,
több poszton is használható játékos. Remél
jük, sok örömet fog szerezni az újszászi
szurkolóknak.

Már lapzárth után kerül sor február 28-
án a Kecskemét elleni visszavágóra. Azt is
mondhatnám, bogy szerencsére, mert így
legalább nem rontják tovább a statisztikán
kat ebben a lapszámban. A viccet félretéve
vegyük elő a humort. Megígérhetem, hogy
itthon kitömjük őket, de ha nem, akkor leg
alábbis igyekszünk megszorítani a hírös vá
ros focistáit.

Hazai pályán sem sikerült a Kecskemé
tieknek gólt rúgni. Igaz, ők is csak hetet rúg
tak.

A február eseménye volt a Szász étte

remben megtartott szurkolói ankét is, ame
lyen a vártnál kevesebben vettek részt, kü
zülük is főleg a legnagyobb “kritikusok” hiá
nyoztak. Fehér János illetve Kaló Jenő is
ecsetelte az egyesület helyzetét (főként az
anyagi dolgokat), miszerint NB Ill-as szin
ten Valószínűleg az egyik legszegényebb
klub vagyunk, de hát szegény ember vízzel
főz. Azzal a felvetéssel, mely szerint jó lenne
megerősíteni a szakosztály vezetését, Kaló
Jenő is maximálisan egyetértett, csak ezzel
mindössze annyi gond van, hogy senki nem
akar funkciót vállalni. Papp István edző a
bemutatkozással kezdte, hiszen nem min
den szurkoló ismerh~tte eddig személyesen,
majd rátért a szakmai dolgokra. Mondan
dójának lényege az volt, hogy elégedett a
játékosok eddigi hozzáállásával, és ha .to
vábbra is ilyen jól tudnak együtt dolgozni,
akkor biztos abban, bogy bennmaradunk. A
szurkolóktól türelmet kért ás előre elnézést
azért, bogy ha véletlenül csúnyán játszunk
és úgy nyerünk, mert az a célunk, bogy mi
nél több pontot szerezzünk.

Az NB I-ben ás ax NB II-ben már el-i
dőlt, bogy elhalasztják a bajnoki rajtot, ná
lunk egyelőre még nem dőlt el, bogy ka
punk-e egy kis plusz időt a hibák kijavításá
ra. A biztonság kedvéért még márciusban is
lejátszunk néhány edzőmeccset, ahol már
bizonyára a kezdőcsapatot próbálgatja
Papp “Kígyó” István. Rossz bír, bogy sárga
lapok miatt az első bajnokin biztos, bogy
nem állhat rendelkezésére Pető Béla és Rá
zsó Tamás, ennek ellenére Karcagon pontot
vagy pontokat akarunk szerezni.

Annak reményében, bogy ax idén is lesz
végre valahára jó idő, kellemes futballta
vaszt kívánunk valamennyi labdarúgást sze
rető embernek. Hajrá Ujszász!

Szilva

TISZTELT
LABDARÚGÓ
SZURKOLÓK!

Ezúton tájékoztatjuk Önöket, bogy az Új
szászi SE Labdarúgó Szakosztályának Ba
ráti Köre 1996. január elsejével újjáalakult,
melynek vezetősége a következő:

Elnök: Guti Miklós
Vezetősági tagok: Konka Mihály, Földi
András, Antal István, Mátyus József.

A vezetőség tisztelettel értesíti a Baráti
Kör tagjait ás a Baráti Körbe belépni szán
dékozó szurkolókat, bogy

1996. március 24-én 17,30 órai kezdet
tel

- a Füzesabony elleni mérkőzés végét
követően - taggyűlést tart a labdarúgó szak-
osztály klubhelyiségáben, melyre minden
tagját és a belépni szándékozó szurkolókat
tisztelettel meghívja.

A Vezetőség képviseletében:

Guti Miklós
elnök

Harmadszor is újszászi
győzelem

Immáron harmadik alkalommal rendezték
meg Ujszászon a Varga László emléktornát.

Ebben az évben febru~r 17-én került
sor e rangos eseményre. Ujszász csapata
mellett még Besenyszög, Jászalsószent
györgy és Szászberek ifl 4utballistái léptek
pályára. Mindenki játszott mindenkivel, és
így dőlt el az elsőség sorsa.

Első mérkőzésen Ujszász és Szászberek
csatázott. Az osztálybeli különbség megmu
tatkozott, és Ujszász 7-2-re nyert. Gólszer
zők: Szűcs 3, Major 2, Bakó N., Szarvák.
Ezt követően Jászalsószentgyörgy legyőzte
Besenyszögöt 8-2-re. Majd Besenyszög is
mét kikapott Szászberektől 6-2-re.

Ezután Ujszász ás Jászalsószentgyörgy
játszott. Szűcs révén vezetést szereztünk, de
jött az egyenlítás. Majd Konka ás ismét
Szűcs talált a hálóba. Major Laci kétszer
kényszerítette a kapust megadásra. Kasza
“művészi” góllal szerezte meg a hatodik La
lálatot. Ismét Konka, Szűcs és Maka ered
ményeskedett. Ezt követően Major ismét
“kétszer csöngetett”. A 12-1-es vágered
ményt Szarvák állította be.

Az újszásziak utolsó márkőzése Beseny
szög ellen igen könnyűnek ígérkezett. Az el
ső két találatot Bakó Norbi szerezte. Majd
egy régi-új játékos Csábi László talált a ka
puba, aki tavasztól az ificsapatot erősíti. Az
ellenfél betalált saját kapujába, ezt követő
en Szarvák kétszer volt eredményes. A he
tedik gólt Nagy Peti szerezte. Ezt követően
a besenyszögiek szépítettek. Ezután még
Szűcs háromszor, Bakó N., Maka, Csábi ás
Kasza árt el találatot. Igy alakult ki a 14-1-es
végeredmény.

Az utolsó mérkőzésen két szomszéd te
lepülés, Szászberek és Jászalsószentgyörgy
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lépett pályára. Izgalmas, jó Összecsapás
után 6-5-re JászalsószentgyÖrgy került ki
győztesen. Igy kialakult a torna végeredmé-.
~1ye:

1. Ujszász .

2. Jászalsószentgyörgy
3. Szászberek
4. BesenyszÖg

Legjobb játékos: Major László (Uj
szász). Gólkirály: Szűcs József (Ujszász).
Legjobb kapus: Gombai Krisztián (Szász
berek).

A d~jakat iI~. Varga László, Varga János
és Varga Imre ajánlotta fel és adta át a győz
teseknek.

Remélem, jövőre is ilyen színvonalas
mérkőzéseket játszanak a meghívott csapa
tok.

Felkészülés gőzerővel II.

Ismét csípős hidegben rendezték meg a tn
atlon felkészülési verseny második forduló-
ját február 25-én vasárnap. Az egyhetes - a
pálya alkalmatlansága miatti - halasztás
után a résztvevők már türelmetlenül várták
a viadal kezdetét. A futásból ős úszásból ál
ló verseny elmaradhatatlan résztvevői vol
tak az újszászi tniatlonosok.

A kellemetlen hideg időjárás bizony
próbára tette a versenyzők erejét. A 2000
méter futást megelőző bemelegítés rutin
szerű elvégzése után indulhatott cl az általá
nos iskolások mezőnye. Az újszásziak eb
ben a számban - az előző versenyhez hason
lóan - ismét az élen jártak. Tóth Gábor Újra
elsőként lépte át a célvonalat, de nem val
lottak szégyent a többiek sem: Sipos Péter a

4., Sipos Norbert az 5., Nagy Zoltán a 7.,
Bakos Dániel a 3., Baky Réka a 6. helyen
ért célba.

Az idősebb korosztály részére induló fu
tamban megmutathatták felkészültségüket
a résztvevők. A 4 km-es táv lefutása után
kicsit megfáradva készültek fel a következő
versenyszámra. Az úszás 400 méternyi táv
jának leküzdését folyamatosan kezdték
meg a beérkezettek. A medencébe való
csobbanástól számított rövid időn belül már
mindenki boldogan indult el fáradalmai ki
pihenésére.

Eredményeink a következők lettelc
Ujonc fiúk: 5. Ezsiás Tamás, 6. Bablinszki
Tamás, 7. Kelemen István. Gyermek lá
nyok: 2. Barta Katalin. Serdülő lányok: 1.
Baky Réka. Serdülő fiúk: 2. Nagy Zoltán, 3.
Bakos Dániel, 4. T5th Gábor, 5. Sipos Nor
bert, 6. Borsos Adám, 7. Sipos Péter. Ifjúsá
gi nők: 1. Baky Orsolya. Ifjúsági férfiak: 4.
Szórád Szilárd. Junior férfiak: 3. Tóth Lász
ló. Senior férfiak: 1. Fehér János, 2. dr.
Baky Endre.

Ha a nyári igazi tniatlon versenyekig
még tovább javul erőnlétünk, akkor azok
nem okozhatnak majd problémát.

Tóth László

Kezdődik a rájátszás

Mottó: “A sakkjáíékban a partner éppúgy
nélkülözhetetlen, mint a szerelemben.” (Ste
fan Zweig)

Tartalék együttesünk folytatta jó szereplé
sét a megyei csapatbajnokságban. Február
4-én Túrkevére látogattak és a papírformá
nak megfelelően fölényes győzelmet arat
tak. A helyi csapat nem tudta szorossá tenni
a találkozót, egyetlen győzelmét is az utolsó
táblán érteel.
Túrkeve - Ujszász U. 2,5 - 7,5.
Győzött: Lőrinczy, Nagy K., Makula, Nagy
3., Héda, Szabó D.
Döntetlenezett: Gál, Retter, Kurdi. Vesz
tett: Mészáros.

A bajnokság 6. fordulójában a harma
dik helyezett Martfű látogatott hozzánk. El
lenfelünk a lehető legjobb Összeállításban
ült asztalhoz. Játékerejükre jellemző, hogy
éltáblásaik az NB II-es bajnokságban
edződnek. A papírforma szoros eredményt
ígért. Együttesünk jól kezdett: taktikai dön
tetlenek után zsinórban három győzelem
mel már egy nagyobb arányú sikerben is
bízhattunk.

Az utolsó két mérkőzésen azonban
semmi sem sikerült, így ellenfelünk bár ve
reséget szenvedett, de szorossá tudta tenni
a végeredményt.

Ujszász II. - Martfű 6-4.
Győzött: Gulyás, Nagy K., Kurdi, Szabó D.
Döntetlenezett: Lőninczy, Makula, Kaló,
Héda. Vesztett: Gál, Retter.

A februári kettős győzelemmel tovább
ra is nagy a harc az első helyért Szolnok
tartalék együttesével. A riválisnak két pont
tal több van, de egy mérkőzéssel többet ját-

A tornagyőztes újszászi csapat

Földi Kati

A gólkirály Szűcs József, it). Varga László és Varga János
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szott.
Márciusban elkezdődik a zsúfolt sakk-

program. NB II-es csapatunk elkezdi a rá
játszást, tartalék együttesünk pedig lej átssza
az utolsó fordulókat.

A részletes program a következő:
Március 3. Megyei cs. b. 7. ford. Karcag II. -

Ujszász II.
Március 10. NB II. cs. b. Rájátszás I. ford.
Ujszász SE - PORTAL SE Szeged. Szász
Etterem 10,00 óra.
Március 17. Megyei cs. b. 8. ford. Ujszász II.
- Mezőtúr Szász Etterem 9,00 óra.
Március 24. NB II. cs. b. Rájátszás II. ford.
1-lódmezővásárhely - Ujszász SE.
Március 31. Megyei cs. b. 9. ford. Jászbe
rény II. - Ujszász H.

Varga László

Ubtoll-labda

Február 10 és ii-án 22 férfi és 10 nő küz
dött két napon keresztül Ujszász egyéni láb-
toll-labda bajnokságán. A csoport selejte
zők után kieséses rendszerben zajlottak a
mérkőzések.

Már a selejtezők során akadt néhány
meglepetés. A legváratlanabb eredményt
löth Gábor érte el, aki három játszmában
győzött a decemberi Országos egyéni ver-
seny győztese - Lakatos Attila - ellen. Tóth
Gábor később is folytatta jó szereplését,
csak a döntőben tudta őt megállítani Laka
tos Zoltán. A nőknél ismét Polónyi Agnes
győzött.

Végeredmény:
Férfiak: 1. Lakatos Zoltán, 2. Tóth Gábor,
3. Nagy Zoltán, 4. Szűcs József. 5. Csomor
Tamás, 6. Ezsiás Tibor, 7. Hartyányi Dániel,
8. Váradi Attila, 9. Lakatos Attila, 10. it~.
Nagy Zoltán, 11. Szórád Béla, 12. Zimonyi
Zsolt, 13. dr. Kókai Gábor, 14. ii). Fehér

János, 15. Tóth Imre, 16. Szabó Lajos, 17.
Szórád Szilárd, 18. Borsos Adám, 19. Ju
hász Róbert, 20. Mérész Róbert, 21. Tóth
Tivadar, 22. Seyes Ferenc.

Nők: 1. Polónyi Agnes, 2. Nagy Zoltán
né, 3. Nagy Marianna, 4. Mérész Beáta, 5.
Szórád Béláné, 6. Kollár Anikó, 7. Harsányi
Judit, 8. Barta Imréné, 9. Mimos Adrienn,
10. Szarvák Henrietta.

Az újszászi lábtoll-labdázók három be
mutatón népszerűsítették sportágukat. Az
általános iskolás versenyzők közül 12-en
Nagykörűben, az idősebbek Szolnokon a
Tűzoltó laktanya Tornacsarnokában ás a
zagyvarékasi Művelődési Házban mutatták
be tudásukat.

Február 24-én Jánoshidán versenyeztek
az újszászi lábtoll-labdázók. Az elsó jánoshi
dai vcrscnycn 11 újszászi csapat vctl részt.

~

L

Első alkalommal léptek pályára a gyermek
csapatok.

Eredmények: gyermek fiúk (7 csapat):
A csoport selejtezők során 2 győzelem

mel a második helyen végzett a Juhász Ist
ván - Kálló Attila - Lovász H~más - Tóth
Tivadar összeállítású csapat. A helyosztón a
harmadik-negyedik helyért játszottak.

Kisnána - Ujszász 15/7, 15/6. Igy az első
versenyükön negyedik helyezést értek el a
legifjabb újszászi lábtoll-labdázók.

A gyermek korcsoportban két leánycsa
pat indult. Mindkettő Ujszászról.
Ujszász A (Jenes Orsolya - Molnár Erika -

Szarvák Henrietta)
Ujszász B (Barta Katalin - Földi Nikoletta -

Szórád Szonja) 15/6, 15/7.
A felnőtt korcsoportban csak újszászi

csapatok versenyeztek.
A döntőben a German Open 4., a kínai

nemzetközi bajnokság 12. helyezett csapata
Ujszász I. (Lakatos Attila - Lakatos Zoltán
- Szarvák Norbert) a Hartyányi Dániel -

Nagy Zoltán - Tóth Gábor összeállítású na
gyon tehetséges fiatal Ujszász HI. csapata
ellen mérkőzött. Az első játszma 15/8 után
a másodikban iskola játékot mutattak be
Lakatosék ás 15/0-ra győztek.

3-4. helyért Ujszász II. (Csomor ~1iimás
- Pintácsi László - Szűcs József) - Ujszász
VI. (Fehér János - Szabó Lajos - Szórád
Béla) 15/17, 15/8, 15/9.

5-6. helyért Ujszász V. (ifj. Fehér János -

dr. Kókai Wbor - Zimonyi Zsolt) - Ujszász
IV. (Borsos Adám - Juhász Róbert - Szórád
Szilárd) 15/8, 15/6.

Nők: Ujszász A (Barta Imréné - Nagy
Zoltánné - Szórád Béláné) - Ujszász B
(Harsányi Judit - Kollár Anikó - Vámos Ad
rienn) 15/5, 15/4.

A következőnagy mérkőzés az április
eleji 24~órás lábtoll-labda mérkőzés lesz.

NB-Il. csapatkép. Elkezdődik a harc a dobogóért

Fehér János

Lakatos Zoltán Polónyi Ágnes
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Nincs már nyeretlen

A. községi teremfoci bajnokság februári
mérkőzései is nagy izgalmakat hoztak. Zú
gott-zengett a csarnok a közel száz főnyi
szurkolótábor biztatásától.

Február 3. X. forduló
2M KFT - Darazsak 3-4. Vezette: Ko

vács György. Góllövők: Major Ferenc (2),
Szabó Zoltán, ill. Vígh Róbert (1), Czakó
Lajos (1), Szórád Béla (1), Seres Ferenc
(1).
A Darazsak az első félidőt 4-O-ra nyerték, a
másodikat 3-O-ra elvesztették. A mérkőzés
végén már a 2M irányította a játékot, de
egyenlíteniük, pontot rabolniuk nem sike
rült.

Dinnyék SC - Helikon 9-2. Vezette: Ko
vács György. Góllövők: Prunner Géza (3),
Csábi László (3), Kenyó Roland (2), 1~nc-
zos András ill. Juhász András (1), Makai
János (1).
A sérült csapatkapitányát - Juhász Józsefet -

nélkülöző Helikon ellen könnyen nyert a
bajnokaspiráns Dinnyék FC.

Sakkozók - EAST-WEST 4-5. Vezette:
Kovács György. Góllövők: Humli Róbert
(1), Varga László (1), Balogh János (1),
Molnár Ferenc (1), ill. Szarvák János (2),
Szabó Ferenc (2), Nagy Flórián.
A bajnokság legizgalmasabb mérkőzésén
végig a Sakkozók vezettek. A mérkőzés be
fejezése előtt egy perccel még 4-3 volt a ja
vukra. Innen fordított Szabó Ferenc két gól
jával - a második már a rendes játékidőn túl
esett - az EAST-WEST. A döntetlen igazsá
gosabb eredmény lett volna.

Február 10. XI. forduló
2M KFT - Helikon 5-7. Vezette: Kovács

György. Góllövők: Major Ferenc (2), Kasza
Péter (1), Kasza József (1), ill. dr. Kókai
Gábor (3), Juhász András (2), Katona Ká
roly, Makai János.
A lelkesen küzdő 2M szoros mérkőzésen
ismét vesztett.

EAST-WEST - Uttörőpark SC 2-l. Ve
zette: Kovács György. Góllövők: Nagy Fló
rián, Gulyás Zsolt ill. Csikány Zsolt. Mind
két csapat nagyon zártan és pontosan véde
kezett. Az eddig lejátszott mérkőzések kö
zül ezen a mérkőzésen esett a legkevesebb
gól. Az első félidőben Csikány góljával az
Uttörőpark SC vezetett. Az EAST-WEST
csak a második félidő közepén egyenlített
(Nagy Flórián). Majd nem sokkal az egyre
szikrázóbbá váló mérkőzés vége előtt Gu
lyás Zsolt gólja a győzelmet is meghozta az
EAST WEST-nek. A győztes nagy lépést
tett a bajnoki cím felé.

Sakkozók - Darazsak 8-2. Vezette:
Nagy György. Góllövők: Balogh János (4),
Varga László (3), Kaló Zsolt (1) ill. Battyá
nyi Attila, Nagy Zoltán. A Sakkozók köny
nyen nyertek: Ugyan a Darazsak a mérkő
zés elején 2-O-ra vezettek, de utána már
nem tudtak válaszolni a Sakkozók nyolc ta
lálatára.

Február 17. XII. forduló
Uttörőpark SC - Darazsak 4-5. Vezette:

Kiss István. Góllövők: Molnár József (2),
Földi János, Varga István ill. Seres Ferenc
(3), Battyányi Attila (1), Szórád Béla (1). A
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‘meglepetések’ fordulójában az első mér
kőzésen a Darazsak a papírformát felborít
va 5-1-re elhúztak a tartahikosan kiálló szét
esően, fáradtan játszó Uttörőparktól. Az
Uttörőpark játéka a második félidő közepé
től nagyon feljavult. Nem sok hiányzott az
egyenlítéshez.

Dinnyék FC - 2M KFT 3-4. Vezette:
Kiss István. Góllövők: Jllnczos András (2),
Juhász János (1), ill. Major Ferenc (3), Sza
bó Zoltán (1). A második mérkőzésen a 2M
KFf okozott meglepetést, és az egyik baj
nokesélyes ellen megszerezte első győzel
mét.

Sakkozók - Helikon 5-5. Vezette: Gu
lyás Zsolt. Góllövők: Molnár Ferenc (2),
Balogh János (2), Varga László (1) ill. dr.
Kókai Gábor (3), Juhász András (1), Makai
János (1). Könnyű Sakkozó győzelem ígér
kezett. A félidőben 3-1-es Sakkozók veze
téssel fordultak a csapatok. A könnyű gun
gatós játékból küzdelem lett a végére. A
Sakkozóknak futniuk kellett a győzelem
után. Győzni végül nem tudtak. Igaz, a játé
kosok és a szurkolók azóta is vitatkoznak
azon, hogy az utolsó percben Molnár Fe
renc lövése nyomán az oldalhálón keresztül,
vagy a kapufa és a kapus lába közötti kes
keny résen került-e a kapuba a labda. A
bíró először gólt ítélt, majd több “szemtanú”
meghallgatása után visszavonta a gólt. Ezzel
a döntéssel megszületett a bajnokság első
döntetlen eredménye.

Jól jöttek a XII. forduló eredményei a
szabadnapos EAST-WEST-nek. Nem ját
szottak, mégis erősítették pozíciójukat a
bajnoki táblázat elején. Szinte már bajnok-
nak tekinthetők, hacsak fel nem borul a pa
pírforma.

Február 24. XIII. forduló
Sakkozók - 2M KFT 8-3. Vezette: Ko

vács György. Góllövők: Molnár Ferenc (4),
Balogh János (2), Humli Róbert (2) ill. Sza
bó Zoltán (2), ifj. Molnár Péter (1). Az őszi
fordulóból elmaradt mérkőzésen a félidő
ben még a 2M KFT vezetett 2-1-re. A má
sodik félidő a Sakkozóknak sikerült jobban.

Darazsak - EAST-WEST 3-13. Vezette:
Kovács György. Góllövők: Czakó Lajos (1),
Battyányi Attila (1), Vígh Róbert (1) ill.
Gulyás Zsolt (7), Nagy Flórián (3), Szabó
Ferenc (1), Szarvák János (1), Terék Zoltán
(1). Már az első félidőben 8-1-re vezetett az
EAST-WEST, a második félidőben a csere
soruk is tovább növelte az előnyt. Ezzel a
győzelmével az utolsó forduló eredményé
től függetlenül az EAST-WEST már meg
nyerte a bajnokságot.

Helikon - Uttörőpark SC 7-11. Vezette:
Kovács György. Góllövők: Makai János (3),
dr. Kókai Gábor (3), Szűcs Csaba (2) ill.
Csikány Zsolt (4), Varga István (3), Papp
Lajos (1), Földi János (1), Kálló István (1),
Molnár József (1). Az első félidőben 6-O-ás
előnyt szerzett az Uttörőpark. A második
félidőben csak mérsékelni tudta a Helikon a
vereség nagyságát.

Dinnyék FC - Sakkozók 10-4. Vezette:
Kovács György. Góllövők: Csábi László (4),
Kenyó Roland (2), Andor Zoltán (1), Nagy
László (1), Tánczos András (1), Prunner
Géza (1) ill. Balogh János (2), Varga László
(1), Hajdú Gyula (I). Sok volt a Sakkozók

nak egy délutánra két mérkőzés.
A bajnokság állása a befejező forduló

előtt:
1. EAST-WEST 11 10 - 1 75-43 30
2. Dinnyék FC 11 8 - 3 78-38 24
3. Uttörőp. SC 11 7 - 4 101-50 21
4. Helikon 11 4 1 6 51-61 13
5. Sakkozók 11 4 1 6 58-76 13
6. Darazsak 12 4 - 8 37-82 12
7. 2M KFr 11 1 - 9 41-91 3

A góllövő lista élcsoportja:
43 gólos: Gulyás Zsolt, 27 gólos: Csábi

László, 26 gólos: Varga István, 25 gólos:
Csikány Zsolt, 24 gólos: Molnár József.

A bajnokság díjainak átadására márci
us 10-én gálaműsor keretében kerül sor.
15,00 óra: Női mérkőzés
16,00 óra: Csak 40 éven felülieknek!
Old boys mérkőzés
17,00 óra: EAST-WEST - Bajnokság válo
gatott mérkőzés
18,00 óra: Díjak átadása, ZSÍROSKE
NYER party

Március 16. ÚJSZÁSZ KUPA
Március 16-án 9 órától selejtezők.

Játékidő: 2x15 perc.
Nevezhetnek a terembajnokságban sze

repelt csapatok és játékosok, valamint más
amatőr újszászi csapatok. (Igazolt játéko
sok nem játszhatnak.)

Nevezési díj: 1000 Ft/csapat.
Nevezési határidő: 1996. március 14.

Sorsolás 14-én 19 órakor.

Hűtőgépek és
háztartási gépek

garanciális javítását
vál laijuk.

Naponta ~5-tő1 20,,óráig.
Lévai Imre Ujszász, Osz Út 22.

Köszönetnyilvánítás

~ szívvel mondunk köszönetet
mindazoknak a rokonoknak, szom
szédoknak, ismerősöknek -külön kö
szönetet Dr. Szóró Magdolna házi-
orvosnak és a nővéreknek- akik
szeretett halottunk

özv. Gerendorf Józsefné sz. Bakó
Erzsébet

temetésén megjelentek, sírjára virágot
és koszorút helyeztek, együtt
érzésükkel fájdalmunkat enyhíteni
igyekeztek

A gyászoló család



FELHÍVÁS

IJjszász Nagyközség Önkormányzata a közterület-használat engedé
lyezésére vonatkozóan megalkotta a 12/1995. (IX. 30.) számú rendele
tét, melynek alapján az alábbi kötelezettséget írja elő:

A közterület rendeltetésétől eltérő használatához engedély szüksé
ges, így az

- építési munkával kapcsolatos építőanyag, állvány és törmelék
elhelyezésére,

- a közterületen elhelyezett hatósági jelzéssel nem rendelkező jár
művekre. (kamion, tehergépjármű, mezőgazdasági gépek és eszközök,
egyéb járművek).

Az engedély iránti kérelemnek tartalmaznia kell:
- az engedélyt kérő nevét és állandó lakóhelyének címét,
- a közterület-használat célját, időtartamát,
- a közterület-használat helyének, módjának és mértékének pon

tos meghatározását.
A közterület-használati engedélyre irányuló kéi’elem, az 1990. évi

XCIII. törvényt módosító 1995. évi XLVIII. törvény 8. pontjának /2/
bekezdése alapján 500,- Ft illetékköteles.

Díjtételek: a melléklet szerint.
A fentiek alapján felhívom a lakosság fIgyelmét, hogy a közterület-

használati engedélyt szíveskedjenek megkérni hivatalunktól.

KÖZTERÜLET-HASZNÁLATI DÍJTÁBLÁZAT

1.! Közterületen 10 cm-en túl benyúló kirakatszekrény, hirdetőbe
rendezés, cég-és címtábla: 200 Ft/m2/hó

2.! Árusító és egyéb pavilon: 150 Ft/m2!hó
3./ Üzemanyagtöltő állomás: 50 Ft/m2/hó
4./Önálló hirdetőberendezés: 400 Ft/m2/hó
5.! Építési munkával kapcsolatos állvány, építőanyag és törmelék

elhelyezése: 20 Ft!m2/hó
6./Alkalmi árusítás, szolgáltatás: 300 Ft!m2!nap
‘7./ Mutatványos tevékenység: 30 Ft/m2,~ap
8.! Mozgóárusítás: 100 Ft!m2!nap
9./Ideiglenes jel~gű építmény elhelyezése (kábelszekrény, transz

formátor): 100 Ft/m~/nap
10.! Hatósági jelzéssel nem rendelkező járművek elhelyezése:

1.000 Ft/db~ó
11.! Űzleten kívüli árusítás: 100 Ft!m2!hó
12.! Állandó jellegű építmények, létesítmények: 500 Ft/m2/hó
13.! A díjtáblázatban felsoroltakon kívül egyéb tárgyak, eszközök

ideiglenes tárolása esetén: 100 Ft/m2!hó .

Megjegyzés: a díjak általános forgalmi adót (ÁFÁ-t) nem tartal
maznak.

Mátrahegyi Tainásné
jegyző

ELJUTFATJA HOZZÁNK MIND A TIZENKET[ŐT, KARÁ-:
CSONYI TÁRGYNYEREMÉNY SORSOLÁSON VEHET
RÉSZT! ______________________

Vi. ÉVFOLYAM 3. SZÁM -1996. március-
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Orvosi ügyeleti beosztás

1996. március

A hétvégi ügyeleti szolgálat szombaton reggel 7,00 órá
tól hétfő reggel 8,00 óráig, munkaszüneti napokon pe
dig reggel 7,00 órától másnap reggel 8,00 óráig tart.
Hétköznapokon az ügyeleti szolgálat este 19,00 órától
másnap reggel 8,00 óráig tart.
1996. március 01. Dr. Nemes József Ujszász, Erkel E Út
44., 02-03. Dr. Ordög Lajos Ujszász, Damjanich út 14.,
04-05. Dr. Nemes József, 06. Dr. Ordög Lajos, 07-08.
Dr. Szóró Magdolna Ujszász, Kossuth L. úti., 09-10.
Dr. Nemes József, 11-12. Dr. Szóró Magdolna, 13. Dr.
Nemes József, 14-15. Dr. Ordög Lajos, 16-17. Dr. Szó-
ró Magdolna, 18-19. Dr. Ordög Lajos, 20. Dr. Szóró
Magdolna, 21-22. Dr. Nemes József, 23-24. Dr. Ordög
Lajos, 25-26. Dr. Nemes József, 27. Dr. Ordög Lajos,
28-29. Dr. Szóró Magdolna, 30-31. Dr. Nemes József,
1996. április 01-02. Dr. Szóró Magdolna, 03. Dr. Nemes
József, 04. Dr. Szóró Magdolna, 05. Dr. Nemes József,
06-07. Dr. Szóró Magdolna.

Gyógyszertári ügyelet:

Hétköznap - hétfőtől péntekig - este 8,00 órától reggel
8,00 óráig. Hétvégén - szombat, vasárnap - készenléti
szolgálat van.

APRÓHIRDETÉS

Szoba, konyhás családi ház eladó Újszászon a Szilágyi u.
45. sz. alatt. Erdeklődni a Pálma u. 8. sz. alatt.

Újszász, Egység u. 30. sz. alatt tetőtérbeépítéses, ipari
árammal, telefonnal, gázzal ellátott, gét garázsoscsaládi
ház eladó. Ercieklődni a 376-204 telefonon, este pedig a
366-586 számon ill, a helyszínen lehet.

Társasházi lakásunkat eladnánk vagy kertes házra cse
rélnénk. Kovács Tibor Ujszász, Jász Út 1.

Jókai Út 18/a. sz. alatt 400 négyszögöl telken, három szo
bás gázfűtéses családi ház melléképülettel eladó. Er
deklődni lehet: Akácfa Út 80/a. sz. alatt.

Tavasz u. 40. szám alatti gázfűtéses családi ház eladó.
Erdeklődni a helyszínen vagy dr. Baky Endre ügyvédnél
lehet. Tel.: (56)366-634.

Eladó 2 db falra szerelhető olvasólámpa. Babosné, Wes
selényi Út 2/a.

Menyasszonyi ruha eladó vagy kölcsönözhető. Érdek
lődni: Erkel F. u. 18. szám alatt.

Napos és előnevelt csirke jegyeztethető. Takarmánybolt,
Nagy Út 2.

Eladó 1 db Új tömör ajtó, fekete-fehér tv, villanytűzhely,
asztal, szék, virágáilvány, üvegtok. Erd. Nap Út 31.

Utánfutó eladó 400 kg teherbírású. Újszász, Erzsébet krt.
12.

BINGÓ! Vágóné Kiss Andrea, Erzsébet krt. 12.

1 éves póni csikó eladó. Választási borjút beszámítok.
Erd. Új szász, Gátőrház.
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Tisztelt
Vásárlók!

A Mozaik
Kereskedésben
megtalálják:

Televíziók, hűtők, fagyasztók, mosógépek

Vasáruk, zártszelvények, acélcsövek

Festékek, Vegyi cikkek

Üveg - porcelán - műanyag

Villamosság - napi cikkek

Fólia

Cigarettafélék legolcsóbban!
Hitelakció: Takarékszövetkezet - OTP

Ne feledje, ha nálunk jár, jól jár!

“EszesKer”

Figyelem! Figyelem!

A 600-as Fenyő Áruházban mindig
AKCIO van.

- Figyelem! A Fenyő Áruház március 5-től bekerült a
Tisza-Coop üzlethálózatba.

Az alapvető élelmiszerek még
‘ olcsóbbak lesznek.

Rendkívüli akció:

Coca-Cola Kettőt fizet hármat kap 253 Ft-ért
Coca-Cola 1,5 l-es 94 Ft

Pepsi 21-es 99 Ft-ért

- Mosóporok, öblítők, ásványvizek nagy
árengedménnyel

- Cigaretta diszkont árnál is olcsóbban

- Az Enni-Kék étkezési utalványt beváltja a
FenyőÁruház.

Ha egy kicsit számol, a FenyőÁruházban vásárol!

ÁFSZ

Ujszász
600-os FEN’vŐ ÁIWHÁZ

Sírkőkészítés!

Gránit, márvány, műkő emlékek nagy választékban
megrendelhetők. Sírkőfelújítást is vállalok.

Ko~’ács János

Anyakönyvi hírek

Akiknek örülünk: (újszülöttek)
Borsos Róbert - Krenák Mária Renáta nevű
gyermeke;
Mérész József - Bodnár Hajnalka Helga nevű
gyermeke;
Kanalas Péter - Urmös Magdolna Angelika nevű
gyermeke;
Turza Tamás - Lévai Anita Richárd Dávid nevű
gyermeke;
Vidák László - Fehér RozáliaLívia nevű gyermeke;
Jakab Sándor - Vidák EvaAngelika nevű gyermeke

Házasságkötés nem volt.
Akiktől búcsúzunk: (elhunytak) ‘.

Demeter Brigitta sz. Balog Brigitta 62 éves, Munkás
Út 2/a. ‘

Horváth István 49 éves, Szekszárdi Út 45.
Lévai Józsefné Kecskés Julianna 86 éves, Akácfa Út
90.
Molnár Istvánné Varga Rozália 85 éves, Nefelejcs Út
19.
Drávucz László 78 éves, Rákóczi Út 37.
Lakatos Csabáné Tóth Judit 63 éves, Iskola Út 8.
Dombai Ferenc 76 éves, Nap Út 84.
Kanálos Józsefné Kanalas Erzsébet 67 éves, Kiss E.
Út 11~
Szabó Jánosné Nyolcas Ilona 82 éves, Szeles Út 26.
Papp Zoltánné Gál Erzsébet 75 éves, Táncsics M. Út
18.

Újszászon 3,5 szobás 120 m2-esgázfűtéses telefonos
lakás 880 n-öles telken kialakított üzlettel

(oltott mész, cement stb. árusítás)
1987 óta kialakított vevőkörrel eladó!

“KIS TÜZÉP”

Befektetőt, vagy tőkés társat keresek!

Telefon: 366-84 5 Újszász, Deák Ferenc Út 47.

Keresse fel fogászati magánrendelőmet!
Újszász, Akácfa u. 90. sz. alatt a Szociális Otthon fa

épületében. Lézeres fogkezelés. Herpes, gyulladás, fájda
lomcsillapítás és egyéb kezelések. A lézer a jövő század
gyógymódja! Egy fénysugár, ami csodákra képes!

RENDELÉSI IDŐ: kedd, csütÖrtök 15-18 óráig

Dr. Sándor Erzsébet
fog- és szájbetegségek szakorvosa
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